Bbibupar

o

m

—

(@b]

D

J

(3°]

x
il <
= =
L
> T
= <C
T om
o ()
[aa] T
o
< .
= o
(oL,
= L0
= o
= o
x L
(©)
VMEW
=
') )
(5 o
o <C
o =




POCCUICKUT IPON3BOANTENL | Bi6upail BbIPULIKWI 3ABO]]
Ka4yecTBO — s,
0 - MPOU3BONICTBEHHAS NNOLLAIKA

razosoro osorynoBatus | POCCUUCKOE! FPYNMb| KOMMAHWI <PEAYC

Mpon3soacteeHHas komnansg «PEOWYC 168> — [mo4epHee npeanpustiie OTKPLITOrO aKLMOHEPHOTO 0OLLECTBA «BbipuLikiii
3aBOJ] METan/IoON3aenuii», pacnonoXeHHoro B nocenke Boipuua JlennHrpaackoin obnacti. Ha npousBOACTBEHHON MNOLLAMKE
Bbipuukoro 3aBoaa metannousaenuii ¢ 1998 roga Bbinyckaetcs ra3oBoe 000pya0BaHIe N0 CaMbIMU U3BECTHBIMU POCCUACKIMU
TOPrOBbIMY MapKamu.

Bce o6opynosanue, npoussoaumoe npeanpusatuem «PELYC 168>, ceptudnumpoBaHo 1 COOTBETCTBYET TEXHUYECKOMY Perna-
MEHTY TAMOXEHHOr0 €032 «0 0€30MaCHOCTM MalLWH 11 000pYA0BaHNS>». Ka4ecTBO 060pYL0BaHNS, NPOU3BOAMMOrO NoA MapKOi
«Peaunyc, XOpoLLIO N3BECTHO Ha POCCUIICKOM PbIHKE, B CTPaHaX TaMOXEHHOr0 coto3a 1 Mpubantuke.

3ABOJ] PACMOJIOTAET CNEAYHLLEA NHOPACTPYKTYPOIA:

= KOHCTPYKTOPCKWIA OTAEN = MexaHo00pa0aTbIBAKOLLNIA LIEX
®  3aroToBUTESbHBIA LIEX = [abBaHNYECKMI LIEX
" JIuTeiHbI Lex = COOPOYHbIA LiEX

Mbl npeanaraem Bam NonHbiii CNEKTp ra30perynupyoLLEro 11 ra3oniaMeHHoro 060pyaoBaHIs Mo LieHaM OT MPOU3BOANTENS 1
rOTOBbI K B3aVMOBbIFOHOMY AI0ITOCPOYHOMY COTPYAHUYECTBY.

rd

FATTbBAHUSECKWIA LEEX ' CKJIAZ FOTOBOM NPOAYKLIM




POCCUWNCKI NPOUSBOAUTENL | BpiGupait

Ka4eCTBO —
REDIUS =
rasosoro osopyaosatua | POCCUUCKOE!

co AepXxaHue PEVKTOPbI

Cepun pefykTopos 1 perynstopos REDIUS 4
Marepuansl, NCoNb3yeMble B U3AENMX 5
PeflyKTOpbI MPONaHoBbIe 6
PefyKTopbl KUCNIOPOAHbIE /
PeyKTOpbI ALETUIEHOBbIE 8
PefyKTopbl YrNekncnoTHble 9
PenyKTopbl AN MEAULMHCKIAX Ta30B 10
PeflyKTOpbI Fa30Bble CETEBbIE 11
PefiykTopbI ANs CXaToro B03ayxa 12
PeflyKTOpbl aproHoBbIe 12
PeyKTOpbI a30THbIE 12
PeflyKTOpbI BbICOKOrO AaBMIEHIS 13
PefykTopbI ABYXCTYMNEHYaTbIE 13
PefykTopbI rennesble 14

PETYNATOPLI
Perynstopbl a30THbIe g
Perynsropbl yriekucnoTHble 16
Perynsropbl aproHoBbIe 18
Perynsropbl koMOHMPOBaHHbIe Y-30/AP-40 20
Perynatopeb! ren1esble 22

FA30BbIE CMECUTEJU
[a30Bblin cmecuTens BM-2 23

ObOPY/10BAHUE ANA PO3JIUBA NUBA
PefyKTopbl yrnekucnotHsle cepum YP-5-3M 24
Cepug YP-5-3M 25
Cepuga YP-5-3M2 26
Cepus YP-5-3M3 27
[a30Bblil cmecuTenb GI-1 28
Cepus YP-5-3M1 29

8 (812) 325 58 88 REDIUS@REDIUS.SPB.RU




BbIPULIKMii 3ABOJ]
@ METANION3JENHH
MPOV3BOLCTBEHHAA MITOLLALKA

TPYMMbI KOMMAHWIA «PEANYC>

BEHTUIU BAJIOHHBIE

CYMKW U TENEXKU AN BANJIOHOB

BeHTunm 6ansoxHble 30 Cymku n Tenexku Mry 49
NOAOr PEBATEJIA TA3A FA30BbIE BAJUIOHbI U PYKABA
lMogorpeBareny Yrnekucoro rasa 31 [230Bble OaNNOHbI 50
[230Bble pyKaBa 50
MAHOMETPbI U PACXOJOMEPbI
MaHomeTpbl 32 CONYTCTBYIOLLUE TOBAPDI
Pacxozomepbl 33 Knemmbl 3a3eMNEHNS 11 ANEKTPOAOAEPKATENN 51
06opynoBaHue Ans 6annoHoB 51
NPEAOXPAHUTENDBHBIE YCTPOMCTBA BbITOBbIE MPOMNAHOBBIE PEAYKTOPbI 51
3aTBOPbI NPEAOXPAHUTESbHbIE 34 [pucnoco6neHns n akceccyapsl 51
KnanaHbl 00parHble 35
CPELICTBA MHAUBUAYANDHOI 3ALLUTDI
PE3AKHU CpeacTsa 3alLuThl OPraHoB 3peHus 52
HosuHka: P3[1-02M Lation 36 Kparv 1 nep4arku cBapLuuka 52
Pe3aki HXEKTOPHbIE NPONaHOBbIE 38
Pe3aku nHXeKTopHble nponaHosble LATION 39 KOMNJEKTYIOLLUE W 3ANACHBIE YACTH
Pe3aki HXEKTOPHbIE ALETUEHOBbIE 40 3anacHble YacTu K peflyKTopam 11 perynsropam 53
Pe3aku nHXeKTopHble auetuneHosblie LATION 40 3anacHble YacTy K MHXEKTOPHbIM pe3akam 53
Pe3aku TpexTpyOHble NponaHoBbIe 4 3anacHble YacTin K TPEXTPYOHbIM pe3akam &3
Pe3aku TpexTpy6HbIe aLleTUNEHOBbIE 42 3anacHble YacTit K ropenkam 2, 13, I3y 54
3anacHble YacTit K ropenkam B 54
FOPENKWU KomnmekTyroLLme K 6annoHam 54
[OpesKki ra3o0KMCopOHbIE NMPONAHOBbIE 43 3anacHble YacTu K BEHTUNSM 54
[OpEenKi ra3oK1CIOPOAHbIE ALETUIEHOBBIE 44
lopenku razoBo3ayLuHble KRASNIY STAKAN 45 CXEMbI NOAKNHYEHUA ObOPY10BAHUA
[OpenKM ra3oBo3/yLUHbIE 46 Moakntoyan npasunbHo: noct MY-10I1 55
Cxema NoaKmo4eHns [N1s peku MeTanna 56
FA30BbIE NOCTbI U HABOPLI Cxema NoaKmoYeHns 1sh CBapKu MeTanna 57
Habopb! KabenbLLKa 11 KPOBEMbLLMKaA 47 [MoakntoYai NpasuibHO: NOCT KPOBEJIbHBINA 58
[a308ble noctbl MY 48




Ka4ecTBO —
NOKYNAI
POCCHUCKOE!

POCCUIMCKI NPON3BOANTEND ‘ BbiGupai
FA30BOT0 0BOPY/JA0BAHMSA

[pynna komnanwin REDIUS npon3BoauT pasnn4Hble Cepun peayKTopoB U PerynsiTopos, OTANYAIOLLMECS XapAKTEPUCTIKAMK, KOHCTPYKLINEN
W UCMOsb3yeMbIMU MaTepuanami.

KpynHorabaputhbie, cepus 4

= Knaccu4yeckoe 1CMOMHEHNE;
= [1oBblLUEHHAS TOYHOCTb NOAAEPKAHNS [AABNEHIS
(M0 CPABHEHNH C ManoradapuTHbIMI PEAYKTOPAMM);
= [InaBHas perynmnpoBka BbIXOAHOTO AABNEHNS:;
= YMeHbLLEHHbI KOIMMUUWUHT yX0fa 0T 3aAaHHOI0 [aBNIEHNS.

KpynHora6aputhbie, cepusa KP1

= (Cepus 0bnagaeT CXoXIMU NPenMyLLECTBAMM, 4TO 1 cepust 4;

= [lcnonb3yeTcs B U3rOTOBMIEHUIA PErYNIATOPOB PAcXo/a rasa;

= OTNYaeTCA KPbILIKOI 113 CTEKMOHAMONHEHHOrO NonUaminaa,
YTO N03BONSAET BLIFOAHO CHU3UTL CEOBCTONMOCTL
MPW COXPAHEHUN TOYHOCTHBIX XapaKTEPUCTUK 11 IONTOBEYHOCTIA.

Manora6aputHbie

= KOMMaKTHbIE pasmepsl;

= To4Hasg noaaepxka 3ajaHHbIX NapameTpoB [aBNeHus:;
= KpbiLLiKa 13 CTEKIOHAMOMHEHHOrO NONAMNAE;

= (ceBoe pacnonoXeHue LWTyLepa;

= KOHKYPEHTOCMOCOOHAs LigHa.

Manora6aputhibie, cepus «Hesa»

= CoXpaHseT BCE MPEUMYLLECTBA ManorabapuTHoN Cepuit;
= Knaccuieckoe, paananbHoe pacnofiokeHme WryLepa.

8 (812) 325 58 88 REDIUS@REDIUS.SPB.RU




BbIPULIKWUN 3ABO
METANNOU3AENUN
POU3BO/ICTBEHHAS NTIOLLATIKA
[PYNITbI KOMAHUY <PETMYC

Bcs npoaykuns, Bbinyckaemas nog toprosoit Mapkoit REDIUS, coOTBETCTBYET OTpAc/eBbIM CTaHAApTaM 1 TPAAULIASIM Ka4ecTBa,
o6ecneynBas 0e30MaCcHyt0 IKCINyaTaunio n3aenni.

Kucnopoa + anloMMHMiA = ONacHOCTD!

Cormacto TOCT 12.2.052-81 aniomuHWizi 11 cniaBbl Ha €ro OCHOBE, B [pUMEHEHIE aiOMVUHIEBbIX KOPMYCOB
N Y B KICIOPOZHbIX PEAYKTOPax OMACHO M
YCTOBUSIX XapPAKTEPHbIX AN 3aNOPHOA 11 PErynupYHLLE apMarypbl, B TOM 3anpelyeno Ha TeppATOpIIN Poccun
YICNIE Ta30BbIX PEOyKTOPOB, HE MAOMYCKATCA ANS WCMOMb30BAHNS C 1 TaMOXEHHOT0 C0103a.
KWCNOPOAOM Mpu  AaBneHus Bblwe 16 atm. (1.6 MMa). 3anpelleHo

NCMOMb30BaHNE KMCNIOPOAHbIX PEdyKTOPOB, Y KOTOPbIX KOPNyc, AeTanu n

KnanaHa n LWTYLEep BbIMOJIHEHBI N3 alTOMUHIAA.

BaxHo! [1p11 BO3HNKHOBEHMN
4pesBblYaiHbIX CUTYALWIA,

CBA3aHHbIX CO B3PbIBOM KMCIIOPOAHBIX
0a/10HOB NPV CMOb30BAHUN

B KICMOPOAHBIX PELYKTOPaX KWTAiCKOrO MpOM3BOACTBA ANOMUHUEBbIE AN R,

OTBETCTBEHHOCTb
KopnyCa 1 apyrue aetann 13 antoMUHNA, KOHTAKTUPYHOLLE C KNCIIOPOLOM B NepByH 04epeAb NOXNTCA
Y " Y Ha NpofaBLa, a HE Ha
BbICOKOrO [1dBNEHWA, MOKPLITLI AEKOPATBHOW KDACKOW, UMUTUDYHOLLEN LIBET npon3souTens!

natyHn unm- mMeau.  KncnopogHble  pefdykTopbl M3 antoMUHWG  NIETKO

WAEHTUMLMPOBATL NO BECY, MOCKOMbKY OHW 3HAYUTENbHO (MOYTI B TPH Kopnyca Bcex KHCNOpoaHbIX

pa3a) nerye naryHHbIX peaykTopos. [eTanu peayKkTopoB, BbIMOMHEHHbIE 13 penykTopos REDIUS u3roTaenuBatotes
AMOMUHUA NIETKO OMPEefenuTs Mo LUBETY, YAanuWB NOBEPXHOCTHBIA COV TONIbKO U3 BbICOKOKA4YeCTBEHHOIH
XKENTON [eKOPaTUBHOM KPACKI HAMUIEHIKOM WK HOXXOM. natyuu JIC59-1.

CTeknoHanonHeHHbI NONMAMUAR — He MPOCTO «NMAaCTUK>

CTeKnoHaNoNMHEHHOr0 NONAaMMA — 3TO KOMMO3UTHBIV MaTepuan, B COCTaB KOTOPOr0 NOMUMO
NONMamMnaHONM CMOSbl BXOAST CTPYKTYPUPOBAHHbIE CTEKNSHHbIE HUTW. MaTepuan sBnsercs
CBEPXMPOYHbIM 1 ACNOMb3YETCS B 060POHHOIA NPOMBILLINEHHOCTM.

Mpeumywecrsa:

= [loBblLLUEHHAS NPOYHOCTD;
= BbICOKAd XECTKOCTb!

= YCTOAYMBOCTb K yaapam;

= XUMWUYECKAsH UHEPTHOCTD;

= TenmnocTomkocTb.

Acnonb30BaHie KpblLLek

W3 CTEKNOHAMOTHEHHOM0 NonUaminaa
3aNaTeHTOBAHO 1 MOXET UCNOMb30BATHCS

TOMbKO B peaykTopax Toprosoii Mapku REDIUS.




Ka4eCTBO s
NOKYNAIl
POCCUHCKOE!

POCCUICKI NPON3BOANTEND ‘ BbiGupai
FA30BOT0 0BOPYJA0BAHMS

PeaykTopbl 6aNM0HHbIE OJHOCTYNEHYATbIE NPeJHA3HAYEHbI /1St MOHWKEHUS 11 PETYIMPOBAHNS [aBNEHNS NponaHa, NocTynatLwero 13
0annoHa, 1 aBBTOMATU4ECKOro NOAAEPKaHNS NOCTOSHHOTO PAB0Yero AaBNeHNs rasa npy NTaHUK NOCTOB U YCTAHOBOK ra30BOiA CBAPKMY,
PE3KM, Maiki 1 JpYriX NpoLECCcOB ra3oniaMeHHoR 06paboTKu.

Manorab6aputhble:

Bes | VHUKATIbHAS
) | KOHCTPYKLMS

= [10BbILLIEHHAS 0E30MACHOCTb JKCMyaTaLuim.
= Yaponpo4Has KOHCTPYKLINAS.

- = (06neryeHHas Kpbillika peaykTopa YIOOBEH 1115 BAJIIOHA
l_! 113 CTEKJIOHAMNOMHEHHOTO Nonnamnaa. 27 NUTPOB

. 6ms3 B110-5-2 <HEBA>

KpynHora6apurhble:

KOMMNO3UTHLIX
BAJINIOHOB

‘ PEKOMEHI0BAHO ANg

YAnMHeHHbIA LLTYLEep
Qns 6anoNHoB

C YBEMYEHHbIM
pa3MepoM BOPOTHIKA

A\ Buumanue! /13genns He npegHasHadeHbl A5 NCMOMb30BaHNA B GbITOBbIX Fa30BbIX MANTAX.

TEXHWHECKWE XAPAKTEPUCTUKIN NPOMAHOBbLIX PEAVKTOPOB

Hawu6o. ee laBneHue rasa Mpucoe €. e pa3me;
Mogen |-I|1ap|g?loyjé:“maan;| HOOJIbLUEE JABJIEHUE T PUCOEANHUTENbHbIE pa3Mepbl Faﬁapvnuble Macca
brno-5-3-bM* 01202 112x092x042 mm
Brno-5-3 01201 132x155x50 Mm

bMno0-5-2 «<HEBA» 01205 laitka Hunnenb noa pykas 135x105%96 MM
2.5MMa HaKaHas @6.3/9Mm

BMno-5-3-y 01206 W21.8x1/14" LH (M16x1.5 LH) 186x149x50 Mm
BMo-5-KP1 01203 152x122x98 Mm
BMno-5-4 01204 155x128x110 Mm

* MpenycTaHoBneHHoe paboyee aasneHne — 0.2 MIla. Mo 3asBKe 3aKa3yMKa BO3MOXHA YCTaHOBKA Nto6oro Tpebyemoro pa6o4ero gasnexue ao 0.3 MMa.

6 8 (812) 325 58 88 REDIUS@REDIUS.SPB.RU




BbIPULIKMii 3ABOJ]
METANIION3JENHH

[1POM3BOACTBEHHAA T/TOLLALIKA
TPYMMbl KOMMAHW «PEANYC>

Kopnyca peayktopo cepuin BKO 13rotannBarotcst T0NbKO 13 BbICOKOKAYECTBEHHOW naTyHu mapku JIC59-1 ¢ nocnemytowmm
00e3xupueaHem. 06paTuTe BHUMAHUE: NPUMEHEHNE ANOMUHIEBBIX KOPMYCOB B KMCIIOPOAHbIX PEAYKTOPAX OMaCHO 1 3anpeLLeHo Ha
TeppuTopun Poccun 1 TaMoXXeHHOT0 COLO3a.

Manora6apurthbie:

‘ VHUKAJIbHAA

KOHCTPYKLIUA

= [10BblLLIEHHAs 0€30MACHOCTb 3KCMNyaTaLyi.
= Y1aponpo4Has KOHCTPYKLS.

= (06neryeHHas kpbilika peaykTopa
U3 CTEKIOHANONHEHHOro Nonnamnaa.

KpynHora6aputHbie:

BO3MOXHO
WCNOJTHEHUE:
> BKO-50-KP1 AGA
\\ ; EEXOQHOM HaKMﬂHUIZl 3‘% C noporpesarenem
raitkoin W21.8x1/14 Kopnysappeﬂympa e

BKO0-50-KP1 BKO0-50-KP1M bK0-50-4

Bo3moxHo ucnonuexune ¢ nogorpesarenem 2208

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKUN KUCJIOPOAAHBIX PE[JVKTOPOB

Hawu6o. e laBneHue rasa Mpucoe €. e pa3me
Mogens 1?)%?32:#:; HOO0JIbLIEE aBJIEHHUE I PU AWHUTENIbHbIE Pa3MEpPbI raﬁapuTuue Macca
BK0-50-12.5 G3/4 155x106x129 mm
BK0-50-2 <HEBA» G3/4 145x140x93 Mm

BKO0-50-KP1 G3/4 Hunnenb nog pykas 153x131x101 mm
1.25 MNa @6.3/9Mm

BK0-50-KP1 AGA W21.8x1/14" (M16x1.5) 101x135x153 Mm
BK0-50-KP11 G3/4 161x136x221 Mm
BK0-50-4 G3/4 140x157x126 mm




Ka4ecTBo —
NOKYNAI
POCCUUCKOE!

POCCUICKI NPON3BOANTEND ‘ Bbi6upai
FA30BOT0 0BOPYJA0BAHMSA

PenykTop 6annoHHbIA OAHOCTYNEHYATbI NPEAHA3HAYEH ANS MOHUKEHWS U PEryNpOBaHIS AaBNEHUS aLgTuneHa, nocTynatoLLlero 13
6annoHa, 1 aBTOMATU4ECKOro NoaaepKaHus NOCTOSHHOrO Paboyero AaBfeHust rasa Npu NUTaHUN MOCTOB U YCTAHOBOK ra30BOW CBApKHY,
PE3KIA, Naiku 1 [PYrUX TEXHOMOMNYECKIX NPOLIECCOB.

Manora6apuTthble:

BO3MOXHO
WNCMONHEHUE:

BA0-5-1,5 AGA ¢ eBponeiick1mM CTaH/AapToM
MPUCOEMHEHNS aLIETUNEHOBOTO PeAyKTOPa
C NOMOLLbto BTYNKM G3/4.

BA0-5-KP1 BA0-5-4

TEXHWMECKWE XAPAKTEPUCTUKMW ALEETUIEHOBbLIX PEAVKTOPOB

HauGonbluee aaBnenve rasa TMpucoeauHuTENbHbIE pPa3Mepbl
Hau6onblas It p Al p p FaGapuTHble

Mopenb ApTHKyn nponyckHas Macca

BA0-5-1,5 Ckoba 102x155x190 Mm

BbA0-5-1,5 AGA Brynka G3/4 102x155x144 mm
Hunnenb noa pykas
BAO0-5-KP1 2.5MnMa 0.15 MMa Cko6a @6.3/9mm 204x152x93 Mm
(M16x1.5 LH)
BA0-5-2 «HEBA» Ckoba 220x157x88 MM

BbAO0-5-4 Cko6a 205x155x110 MM

8 (812) 325 58 88 REDIUS@REDIUS.SPB.RU




BbIPULIKMii 3ABOJ]
METANION3JENHI

[1POM3BOACTBEHHAA M/IOLLIALIKA
TPYMMbl KOMMAHW «PEANYC>

PenyKTopbl 0anioHHbIe 0AHOCTYMEHYaTbIe NpeHa3HA4EHb! AN MOHKEHINS U DETYNINPOBAHNS AABMEHUA YTNIEKNCIONO rasa, nocTynaro-
LLIero 13 6ansnoHa, 1 aBBTOMATYECKOr0 NOAAEPKaHNS NOCTOSHHOTO PAb04ero AaBNEHNs ra3a Ha BbIXOAE PedyKTopa.

Manora6apurthble:

‘ VHUKAJIbHAA

KOHCTPYKLUA

= [loBblILLIEHHAS 0E30MACHOCTb JKCMNyaTaLum.
= Y[aponpo4Has KOHCTPYKLNS.

= (0neryeHHas Kpbilka peaykTopa
U3 CTEKNIOHANONHEHHOro nonvamuaa.

VYP-6-6 «HEBA»

BHUMAHMUE

OCTEPErAWUTECH NOAAENOK

(O6pallaem Bae BHUMaHWE, 4TO MPOAYKUMS MOf,
mapkoii REDIUS nveet cepTucikar COOTBETCTBUSA 1
BbINYCKAETCA Noz cTporum koHtponem OTK.

PenykTtop ®upmeHHas kopobka

YIMEKUCNOTHbIIA
YP-6-6

Hunnenb noa pykas @ 6.3 /9 mm

TEXHUHECKWUE XAPAKTEPUCTUKY YINEKUCJIOTHBIX PE[AVKTOPOB

Hau6onbluee pasnenmne rasa TMpucoeanHuTeNbHbIE pa3mMepbl
L] 8 e s s Fabaputhble Macca

Mopenb Aptukyn nponyckHas

YP-6-6 01401 Taiika Hunnesb oz pyas 129x155%120 MM
10 MMa 0.6 MMNa HakuaHas @6.3/9mm

YP-6-6 <HEBA» 01402 G3/4 (M16x1.5) 129x155x120 Mm




Ka4ecTBo —
NOKYNAI
POCCUUCKOE!

POCCUIMCKI NPON3BOANTEND ‘ BbiGupai
FA30BOT0 0BOPY/JA0BAHMSA

Cepl/m PEOyKTOpOB, MCMONb3YHLWadaca B MeAULNHE, N NPEAHA3HAYEHAA [Na NOHMKEHWS 11 PErYNIMPOBAHNA [aBJieHNS 3aKUCK a30Ta |
KMUCNIOPOAa, NoCcTynaoLLmx 13 0annoHa, 1 aBBTOMATYeCKOro NoAAepXaHins NocTosHHOMO Pabo4ero AaBNeHus.

I BO3MOXXHO UCNOJIHEHUE:

* e

Ly
~>- ~>
( Mcnonbayetcs o Bxop: raiika W21.8 Bxoa: maxosuk W21.8 Bxopn: maxosuk W21.8 |( cnonbayercs
= B MeauLyHe Bbixog: hutuHr Camozzi Bbixoa: M16x1.5 Boixog: coutiHr Camozzi = B MeauLHe

b3A0-4-4 M1

b3A0-4-4-1, b3A0-4-4-2

Kucnopogn:

A

BCA NPOOYKLNMA
MOXET N3I OTABJINBATLCH
— C NOBEPEHHBIMHU
g cnonbayetcs Bxogn: raitka W21.8 Bxoa: maxosuk W21.8 Bxopa: maxosuk W21.8 MAHOMETPAMM!
Z B MeauLuHe Bbixog: utuHr Camozzi Bbixoa: M16x1.5 Bbixoa: wutuHr Camozzi

BK0-50-12,5 M1

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKYU PEAIVKTOPOB AN MEQULUHCKUX FA30B
Han6onbuee pasnenue rasa MpucoeauHUTENbHBIE Pa3MEpbI
B3A0-4-4 M1 3,6 M4 10 MfMa laitka W21.8x1/14" M16x1.5 124x93x80 Mm
B3A0-4-4 M1 ucn.1 3,6 M4 10 MMa laitka W21.8x1/14" ®utudr Camozzi mog. 5081 1/4 124x117x80 mm
B3A0-4-4 M1 ucn.2 3,6 M4 10 MMa laitka-maxosuk W21.8x1/14" M16x1.5 124x96x80 MM
Bb3A0-4-4 M1 ucn.3 3,6 M3y 10 MMa [aika-maxosuk W21.8x1/14" ®uTnHr Camozzi mog. 5081 1/4 124x120x80 MM
B3A0-4-4-1 3,6 M4 10 MMa laiika W21.8x1/14" M16x1.5 156x139x130 mm
B3A0-4-4-2 3,6 M4 10 MMa laitka G3/4 M16x1.5 156x139x130 MM
BK0-50-12,5 M1 5,4 M4 20 MMa laitka W21.8x1/14" M16x1.5 125x97x88 Mm
BK0-50-12,5 M1 uen. 1 5,4 My 20 MMa laiika W21.8x1/14" ®uTunr Camozzi moa. 5051 1/4 125x107x88 Mm
BK0-50-12,5 M1 uen. 2 5,4 M4 20 Mra laitka-maxosuk W21.8x1/14" M16x1.5 125x100x88 MM
BK0-50-12,5 M1 uen. 3 5,4 M4 20 MMa laitka-maxouk W21.8x1/14" ®utunr Camozzi mog. 5051 1/4 125x110x88 mm

8 (812) 325 58 88 REDIUS@REDIUS.SPB.RU




BbIPULIKMii 3ABOJ]
METANION3JENHH

[1POV13BOACTBEHHAA T/1OLLALIKA
TPYMMbl KOMMAHW «PEANYC>

PenyKTopbl [aBNEHNS CETEBbIE a30Bble OJHOCTYNEHYAThIE NMPEeAHA3HAYeHbl S MOHWKEHNS [aBfIeHNs rasa, nocTynatoLiero n3
LLeHTPaNM30BaHHOr0 rasopacnpeAenuTenbHOro TpybonpoBofa, v aBTOMATYECKOrO NOAJEPXAHUA 3a[aHHOr0 paboyero
[dBJIEHIA ra30B MOCTOAHHBIM.

Mponan: Mertan: AueTtunen:

BO3MOXHO
NCNOJTHEHUE:

B KOHCTPYKLMI peayKTopa 3anoxeHa
BO3MOXHOCTb M3MEHEHS UCTIONHEHIS
C NPpaBoro (BbIXOHas BTY/Ka Cripasa)
Ha 3epKanbHoe — N1eBoe (BbIXofHast
BTYNIKA CNEBa).

CKO0-10-100

TEXHWMECKWUE XAPAKTEPUCTUKYN CETEBbIX PEJVKTOPOB

m HaubonbLw BJIEHME T
Mogens Aptwkyn | PeAYUMpyembii 'fﬂ,‘}.?l“’,’g;“‘"aaﬂ” sl LT T MpucoeauHATENbHbIE TpHcoeMHuTENbHbIE ra6apuThbie Macca
ra3 cOCOGHOCTs | Ha Bxope paGose pa3mepbl, BXon pa3sMepbl, BbiXof pasmepbl KonnekTa

CKO0-10-100 02301 Kucnopoz 100 M3y 1.6 MMa 0.5 Ma G1/2 G1/2 112x126x136 MM
CA0-10 02302 AueTuneH 10 Mm%y 0.12 MMa 0.1 MMa [aiika HakuaHas M27x1.5 LH M16x1.5 LH 155x136x125 mMm
CKo-10 02303 Kucnopog 10 M3y 1.6 MMa 0.5 MMa [aitka HakugHas M27x1.5 M16x1.5 155x136x126 Mm
CMO0-35 02304 MeTaH 35 My 0.3 MMa 0.15 MMMa ['aika HakugHas M27x1.5 LH M16x1.5 LH 155x136x126 Mm
cno-6 02305 MponaH 6 My 0.3 MMa 0.15 MMa [aiika HakuaHas M27x1.5 LH M16x1.5 LH 155x136x126 Mm



NOKYNAHU
razoeoro osopynoBatna | POGGUUCKOE!

POCCMICKNIA NPON3BOAUTENb ‘ Bbi6upaii

PeayKTopbl 6anoHHbIe OAHOCTYNEHYATbIE MPEAHA3HAYEHbI A1 MOHWKEHNS 1
Peryn1poBaHus [aBigHNs BO3AyXa, NOCTyNaoLLero u3 6anaoHa 1 asTomarine-
CKOro Nof,epXaHna NocTOsHHOro paboyero [asseHUs Ha BbIXOAE PedyKTopa.

BB30-5-m BB30-50-4

01612 01610

ApTukyn

Hanbonbluee aBneHue ra3a Ha BXoze 20 MMa 20 MMa
Hau6onbluee paboyee faBneHie rasa 0.35 MfMa 1.25 MMMa
Han6onbLuas nponyckHas cnoco6HOCTb 5 M/ 50 M4

Hav6onbluee aasnexue cpabarbiatus

NPEAOXPAHNTENHONO KNanaHa 0.6 MMa 2.5 MMa
MpucoeanHNTENbHbIE PA3MeEPbI, BXOA [aiika HakuaHas G3/4
MpucoeaMHUTENbHbIE Pa3MEpbI, BbIXO Hunnenb nog pykas @ 6.3 /9 mm (M16x1.5)
[abapuTHble pa3mepsl 120x155x129 Mm 136x149x127 Mm
BB30-50-4 \ Macca KomrnekTa 0.55 kr 0.83 kr

PeyKTopbl 6annoHHbIE 0AHOCTYNEHYATbIE NPeAHA3HAYEHbI ANA NOHKEHNS 1 PErynnpoBaHiAs [aBaeHus
aproHa, NoCTyNatoLLEro 13 6arnnoHa 1 aBTOMAaTNYeCcKoro NoAAEPXKaHINA NOCTOSHHOTO Padoyero AasneHus
Ha BbIXOZe PeayKTOpa.

BAP0-5-m BAP0-50-4

ApTukyn 01608 01606

Hav6onbluee 1aBneHue rasa Ha BXoge 20 MMa 20 MMa
Hau6onbluee paboyee faBneHue rasa 0.35 MrMa 1.25 MMa
Hau6onbluas nponyckHas cnoco6HOCTb 5 M 50 M4

Hanbonsluee fasnexme cpabatbiBaHnsa

MIPELOXPAHUTENbHOMO KNanaHa 0.6 MMa 2.5 Ml
[pUCOEAMHUTENbHbIE Pa3MEpbI, BXOA laitka HakuaHas G3/4
IpuCcoeaMHUTENbHbIE Pa3MEDbI, BBIXO Hunnens nog pykas @ 6.3 /9 mm (M16x1.5)
[abapuTHble pasmeps! 120x155x129 mm 136x149x127 mm

BAPO-5-m Macca komnekta 0.55 K 0.83 kr

PeyKTopbl GannoHHbIE 0AHOCTYNEHYATbIE NPeAHA3HAYEHbI ANA NOHKEHNS U PErynnpoBaHIAs [aBaeHNs
a30Ta, NOCTYNAoLLIEro 13 6annoHa 1 aBTOMATIAYECKOr0 NOAAEPXKaHNS MOCTOSHHOrO PaboYero JAaBieHus
Ha BbIXOZe PedyKTopa.

| 5A305w | 5A30-504

01604 01602

ApTukyn

Han6onbLuee AaBneHve rasa Ha BXoze 20 Mra 20 Mra
Hau6onbluee paboyee faBneHue rasa 0.35 MMMa 1.25 MMMa
Hau6onbluas nponyckHas cnoco6HOCTb 5 M/ 50 M4
e 05 1a 250a
IpuCOEAMHUTENbHbIE Pa3MEpbI, BXOA [aitka HakuaHas G3/4
IpuCcoenMHUTENbHbIE Pa3MEpbI, BBIXO Hunnenb nog pykas @ 6.3 /9 mm (M16x1.5)
[abapuTHble pa3mepsl 120x155x129 Mm 136x149x127 Mm
Macca komnnekra 0.55 Kr 0.83 kr

8 (812) 325 58 88 REDIUS@REDIUS.SPB.RU




BbIPULIKMii 3ABOJ]
METANIION3JENHH

[1POM3BOACTBEHHAA M/IOLLIALIKA
TPYMMbl KOMMAHWW «PEANYC>

PeayKTopbl BLICOKOrO [aB/IEHUS NPEeHA3HAYEHb! AN NOHVKEHNS AaBNEHNS rasa, NoCTynaroLero 13 6ansoHa, A0 pabo4ero AaBneHns u
aBTOMATU4ECKOro NOAAEPXKaHUS 3a)aHHOr0 Paboyero asmneHst NOCTOAHHbIM.

Cxartblit BO3yX, a30T, aproH: Kucnopogn:

KOPMYCA
U3 NATYHU NC59-1

CymmapHas mMacca
neTanei u3 naryHi J1C59-1
He meHee 1.27 kr.

JIByXCTyneHYaTble GanoHHbIe peayKTopbl 06/1afatoT NOBbILIEHHOH TOYHOCTbIO
NoZ,aepxaHna paoyero AaBneHNs 1 U3roTasaNBaOTCS C TEXHINHECKIMIA XapaKTe-
PUCTVKAMIA, 3a[JaHHBIMIA 33Ka34MKOM.

cnonHerne: Penyuvpyembiit ras:

bra-25 HearpeccuBHble rasbl
(a30T, aproH, BO3AyX, refuid, yrneKnchblii raa)

BAl-5 Auetunex

bra-25, bAQl-5, bK[1-25 bK[-25 Kucnopog

TEXHUMECKWUE XAPAKTEPUCTUKW [ABYXCTYNEHYATbIX U PEAYKTOPOB BbICOKOr0 AABJIEHUA
PBHV“rligsyEMblﬁ 1%%?1%:“%? HauGonbLuee pasnexme rasa MpucoeuHNTENbHbIE PAa3Mepbl FabapHTHble Macca
PB-90 Boapyx, asor, aprox 150 M4 25 MMa 9 Ma W24,32x1/14" M16x1.5 144x135x144 mm
PB-90 ucn. 1 Boanyx, a3or, aproH 150 M3y 25 MMa 9 MMa G3/4-BTOCT 6357 M16x1.5 144x135x144 MM
PB-90 ucn. 2 Boanyx, a3oT, aproH 150 M3y 25 MMa 9 MMa G3/4-B rOCT 6357 (3/4-B 144x135x144 mm
PK-70 Kucropon 100 M4 20 MnMa 7Ma G3/4-B0CT 6357 M16x1.5 144x135x144 mm

bra-25 HearpeccuBHbIe rasbl 25 M4 20 MMa 0.8 MMa W21.8x1/14" nnn G3/4 M16x1.5 183x172x101 mm
BA[l-5 AueTnnet 5 M3y 2.5MMa 0.15 MMa ckoba M16x1.5 LH 241x152x93 MM
BK[-25 Kucnopog 25 M4 20 MMMa 0.8 MMa W21.8x1/14" unu G3/4 M16x1.5 183x172x101 Mm




Ka4eCTBO s
NOKYNAIl
POCCUHCKOE!

POCCUIMCKI NPON3BOANTEND ‘ BbiGupai
FA30BOT0 0BOPYJA0BAHMSA

PerynsTop pacxofia 6annoHHbIA 0AHOCTYNEHYaTbIi NPeHa3HaYeH ANS NOHWKEHIAS 11 PEryNNpOBaHINS AABNEHNs refus, NOCTYNatoLLEro 13
6annoHa, 1 aBTOMATU4eCKOro MoaAepXaHins NOCTOSHHOrO paboyero pacxoa rasa Ha BbIX0Ze PErynsTopa B Xoze NpoBe/ieHus panor.

N

[Ana HanonHeHus BO3AYLIHbIX WAPOB:

OBJIACTb
NPUMEHEHUS:

. PenykTopb! cepun bIrO-BLL
0CHaLLieHbl HarHeTaTeNbHbIMM
Knanasami 1 npeaHasHaveH
Q151 HANONHEHUA NATeKCHbIX
1 (DONbrMPOBaHHbIX LLIAPOB
CXKaTbIM ra30M refinem.

IKOHOMUYHASA
Hacafka
B KOMMEKTE

IKOHOMUYHAsA
Hacafka
B KOMMEKTE

bro-50-4-Bll bro-7-Bill bro-8-BIll

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU FEJIMEBLIX PEVKTOPOB
Han6onbliee pasnenve rasa MpucoeauHuUTENbHBIE Pa3MEpDI
HOREHS . EEEE%EI%Z Ha BX0fe _ paboyee nxon _ : nb':xun p ralgiaamggt:e '“I’V’I'?"é":‘i}a
Bro-5-m 01706 0.35 MMa Hunnenb nog pykas @ 6.3 / 9 mm (M16x1.5) 120x155x129 Mm
Bro-50-4 01701 1.25 MMa ) Hunnenb nog pykas @ 6.3 /9 mm (M16x1.5) 140x157x126 mm
Bro-50-4-BL 01703 20 MMa 0,36+0,06 MMa Haw,ul,(:aﬂ HarHerarenbHbIii knanax 139x134x85 mm
bro-7-BLl — — 63 HareTaTenbHblil knanaH (fBa B1aa B KOMNEKTe) 037x035x142 mm

Bro-8-Biu — — HarHeTarenbHblit knanax (fa B1aa B KOMNEKTe) 123x094x74 mm

8 (812) 325 58 88 REDIUS@REDIUS.SPB.RU




BbIPULIKMii 3ABOJ]
METANIOU3JENHH

[1PO13BOACTBEHHAA T/TOLLIALIKA
TPYMMbl KOMMAHW «PEANYC>

Perynatop pacxoa 0anoHHbIil OAHOCTYMNEHYATbIA NMPEJHA3HAYEH [ NOHVKEHWS 11 PETYJIMPOBAHIS [aB/eHs a30Ta, NOCTyNatoLLEro 13
0ansioHa, 1 aBBTOMATN4eCcKOro NOAAEPKaHNS MOCTOAHHOTO PAbOYEro pacxo/a rasa Ha BbIXOZE PETrYNATOPa B XOZE NPOBEEHNs paboT.

Manora6apuTthbie:

A-90-KP1

TEXHWYECKWUE XAPAKTEPUGTUKMN A30THBIX PEFVNIAITOPOB

Haun6onbiuee
Mogens 17)}:)?&1;;:1:: H?lv;g%w:e JARNEHIE CHaRATLIBAINA MpucoeauHuTENbHbIE pa3Mepbl FaGapuTHble Macca
A-30-KP1-m 30 n/muH 122x162x130 MM
A-30-KP1 30 n/mMuH lalika Hunnenb nog pykas 140x170x102 mm

HaKuaHas @6.3/9Mm
A-90-KP1-m 90 n/muH (3/4 (M16x1.5) 122x162x130 Mm

A-90-KP1 90 n/muH 140x170x102 MM




POCCUICKU PONIBOANTENL | BpiGupail
Ka4ecTBo —

REDIUS =

razosoro osopvaosarnis | POGCUUCKOE!

Perynaropbl pacxoda rasa 0anfoHHble 0HOCTYMEHYaTble NPeAHA3Ha4eHbl AN MOHKEHUA U PErynnpoBaHing [aBJeHus yriekncaoro
rasa, nocTynatwLero u3 6ansnoHa, 1 aBTOMaTU4ecKoro NoaaepKaHns NocToSHHOro pabo4ero pacxo/a rasa Ha BbIX0Ae Perynatopa.

KpynHora6aputHbie:

BO3MOXHO
NCNOJNHEHHKE:

Y-30-KP1 AGA
C BXO/JHOII HAKMHO
\\ raikon W21.8x1/14"

#

C noporpesarenem e
kopnyca peaykTopa 368 E

Bo3moxHo ucnonvesue ¢ nogorpesarenem 220B

Manora6apuTthble:

TEXHUHECKWUE XAPAKTEPUCTUKY YINEKUCJIOTHBIX PETVJIAITOPOB

3aBopckas
YCTaHOBKa
paboyero
NaBnexus

Mopenb ApTukyn

Y-30-KP1-m
¥-30-KP1-m-P1
¥-30-KP1
¥-30-KP1 AGA
¥-30-KP1-P
¥-30-KP1N
¥-30-KP1M-P

05201
05202
05203
05205
05204
05301
05303

0.3 MMa 25 1i/MuH

0.3 MMNa 25 1i/MuH

0.3 MMa 25 1i/MuH

Haubonbluas nponyckHas cnoco6HoOCTb

YCTaHOBKE [iaBNEHUA | paboyem faBneHuu

30 n/MuH

30 n/muH

30 n/MuH

30 n/muH

Haw6onbliee
NaBnexne
rasa Ha Bxope

Haubon. pasn.

cpabarbiBaHus

NpefoxpaHuT.
Knanaua

"\
| ‘).’\

C nogorpesarenem

& Kopnyca peayktopa 368

Bo3moxHo ucnonxenue ¢ noporpesarenem 220B

SA PR

T

MpucoenHNTENbHbIE Pa3MeEpPbI
G3/4
G3/4
G3/4
W21.8x1/14"
G374
G3/4
G3/4

Macca
KonnekTta

labaputHble
pa3mepbl

122x106x130 Mm
142x187x86 Mm
140x170x102 mMm
101x138x169 mm
151x187x85 Mm
140x170x222 MM
151x187x222 mm

Hunnenb
N0z pykas
@6.3/9mm
(M16x1.5)

8 (812) 325 58 88 REDIUS@REDIUS.SPB.RU



BbIPULIKMii 3ABOJ]
METANIION3JENHH

[1POM3BOACTBEHHAA T/IOLLIALIKA
TPYMMbl KOMMAHWW «PEANYC>

Perynatopbl pacxoda rasa 0anioHHble 0[HOCTYMEeHYaTble MpefHasHa4veHbl As MOHVKEHUSA 1 PErynnpoBaHnsg LaBeHus yrieknucnoro
rasa, nocTynarLLero 13 6ansoxa, 1 aBBTOMAaTU4ecKoro NoaaepXXaHns NocTOSHHOro paboyero pacxo/a rasa Ha BbIXOAE Perynatopa.

KpynHora6aputHbie:

BO3MOXHO
WCNOJIHEHUE:
V-30-KP2 AGA ¢ Bx0aHOi! N ;EE i
HakuaHoi raikon W21.8x1/14" Kogﬁﬁggp;:ﬁ;}?&'fa 368

Bo3moxHo ucnonwenue ¢ noporpesarenem 2208

Manora6apuTthble:

3<1\

TEXHWYECKWE XAPAKTEPUCTUKYN YITNEKUCGIIOTHLIX PETVNIATOPOB

Hau6onbuas HauGonbuwee naanell;l::ggglﬁ’léu'rﬁnauuu MpUCOEAMHHTENbHbIE PA3MepbI FaGapuTble —

Mogenb nponycKHas NaBneHune
ChocoHOT ra3a Ha BXoge EEEACKDIHUTCIERORS pasmeps! KonnekTa
Y-30-KP2-m G3/4 122x162x130 mm
Y-30-KP2 G3/4 Hunnens noa pykas 140x170x102 Mm
30 n/MuH @6.3/9mm
V-30-KP2 AGA W21.8x1/14" (M16x1.5) 140x170x102 Mm

¥-30-KP2n G3/4 140x170x222 Mm




Ka4ecTBo —
NOKYNAI
POCCUUCKOE!

POCCUIMCKI NPON3BOANTEND ‘ Bbi6upai
FA30BOT0 0BOPYJA0BAHMSA

Perynatopbl pacxoa 6anyoHHbIe 0HOCTYNEHYaTbIe MpeaHa3Ha4eHbl 15 NOHVKEHIS U PEryIMPOBAHUA ABNEHNS aprOHa, NOCTYNAKLLIETO
13 62N/0Ha, 11 aBTOMATNYECKOr0 NOAAEPKAaHNS NOCTOAHHOTO Pab04Ero pacxo/a rasa.

Manorab6apurhble:

AP-10-KP1-m AP-150-KP1-m

KpynHorabapurthble:

AP-10-KP1 AP-150-KP1

TEXHWYECKWE XAPAKTEPUGTUKW APTOHOBBIX PETYIAITOPOB

Haubonbluee MpucoeannuTeNnbHbIE pa3mepbl
Mopenb Oy eKian e RaBneHne cpabatbIBaHyA S R TaGapuThble Macca

A

AP-10-KP1-m 05505 10 n/muH 122x162x130 mm

AP-10-KP1 05506 10 n/muH [aiika Hunnenb nog pykas 140x170x102 mm
HaKinaHas @6.3/9 MM

AP-150-KP1-m 05507 150 n/muH G3/4 (M16x1.5) 122x162x130 MM

AP-150-KP1 05508 150 1/muH 140x170x102 mm

8 (812) 325 58 88 REDIUS@REDIUS.SPB.RU




BbIPULIKMii 3ABOJ]
METANION3JENHH

[1POV3BOACTBEHHAA T/1OLLALIKA
TPYMMbl KOMMAHW «PEANYC>

Perynatopsl pacxoza 6annoHHbIe 0AHOCTYMEHYaTbIe NPeaHasHa4eHbl AN MOHWKEHNS U PEryIMPOBAHIS JABNIEHNS aprOHa, NOCTYMAOLIEro
13 6ansoHa, 1 aBBTOMATU4ECKOro NOAAEPKaHNS MOCTOAHHOTO PabOYEro pacxoAa rasa.

Manora6aputhbie:

AP-40-KP1-m AP-40-KP1-m-P1 [?'

KpynHora6aputHbie:

|
\

AP-40-KP1 AP-40-KP1-P B

TEXHWYECKWUE XAPAKTEPUGTUKW APTOHOBBIX PETYNIITOPOB

3asofickasi Haubon. nasn.
ycra#nsxa Hau6onblwas nponyckHas cnoco6HocTb Haw6onbuwee | gpabarsi apé anm. | MpucoenuHmTENbHbIE pasmeps! aGapiTHble —

Mopens 2004ero i AaBnexue
npu 3aBOACKOH npy HanbonbLem npenoxpaxuT. Mepbl KOMMEKT:
Rannenun ycTa':mBKe n%nneuun pa%oqeu NaBnennu | rasa Haexope Knanana BXOA BbIXOA pasmep onnekTa

AP-40-KP1-m 05501 — 40 n/MuH 122x162x130 MM
AP-40-KP1-m-P1 05502 40 /MUK = aiika Hunnen, 142x18786 MM

noz pykas
20 MMa HaKuaHas
AP-40-KP1 05503 — 40 93”/4 Q(,afﬁ/x 19 g")M 140x170x102 it

AP-40-KP1-P 05504 40 n/muH — 151x187x85 Mm




Ka4ecTBO —
NOKYNAI
POCCHUCKOE!

POCCUIMCKI NPON3BOANTEND ‘ Bbi6upai
FA30BOT0 0BOPY/JA0BAHMSA

Perynatopsl pacxoza rasa cepun Y-30/AP-40 npejHa3Ha4eHb! 15 NOHVKEHIS U PErynMPOBaHIAS AaBIEHIs YTIEKCIO0r0 ra3a in aproxa,
NOCTYNAoLLEro B PErynsartop u3 6ansoHa, 1 aBBTOMATN4ECKOr0 NOAAEPKAHNA NOCTOSHHBIM 33[1aHHOM0 PACX0Aa.

Manora6aputhbie:

V-30/AP-40-KP1-m V-30/AP-40-KP1-m-P1 &

KpynHorabaputHbie:

&
.

V-30/AP-40-KP1 V-30/AP-40-KP1-P V-30/AP-40-KP1-P2

—

TEXHWYECKWE XAPAKTEPUCTUKW KOMBUHUPOBAHHBIX PEFYIIATOPOB

:‘i’ggg#g:g Haun6onbiuas nponyckHas cnoco6HOCTb Hau6onbwee | MpucoeavHUTENbHbIE pa3Mepsbl

Mopens Aprkyn a004ero npH 3aBOACKOI NP1 HanGonbLIEM AasneHve laGapuThble Macca
Y-30/AP-40-KP1-m 05101 — 40 n/MnH 129x122x106 Mm 0.50 kr

¥-30/AP-40-KP1-m-P1 05102 30 n/mun €O, / 40 n/mue Ar — Hunnens 142x187x86 MM 0.82 kr

[aitka nof pykas
V-30/AP-40-KP1 05103 — 40 i HaKiHas @63 79w 101X138K169mm 070K
G3/4 i

V-30/AP-40-KP1-P 05104 30 5k €0, / 40 5/ Ar _ (MI6x15)  i5ixigmgsam 070k

¥-30/AP-40-KP1-P2 05105 30 n/mu €O, / 40 n/mu Ar — 201x187x85 mm 110 kr

8 (812) 325 58 88 REDIUS@REDIUS.SPB.RU




BbIPULIKMii 3ABOJ]
METANIIOU3AENHH

[1POVM3BOACTBEHHAA T/TOLLALIKA
TPYMNMbl KOMMAHW «PEANYC>

Perynatopsl pacxofa rasa cepun Y-30/AP-40 npejHa3Ha4eHb! 15 NOHWKEHIS U PErynnpoBaHis AaBieHIs YTIIEKUCIO0r0 ra3a i aproa,
NOCTYNAOLLEro B PErynsaTop u3 6ansioHa, 1 aBBTOMATNYECKOr0 NOAAEPKAHNSA NOCTOSHHBIM 3a[]aHHOM0 Pacxofa.

KpynHora6aputHblie ¢ nogorpesarenem:

;%E C noporpesatenem
kopnyca peayktopa 368
V-30/AP-40-KP10
Bo3moXHO ucnonHenue ¢ noporpesatenem 220B

s

L
£
o

i

;%E C noporpesarenem ;":E C noporpesarenem
kopnyca pesyktopa 368 kopnyca pesyktopa 368
V-30/AP-40-KP1M-P V-30/AP-40-KP1M-P2
Bo3moxHo ucnonuenne ¢ noporpesarenem 2208 Bo3moxHo ucnonwenme ¢ noporpesarenem 2208
Macca

MpucoeauHUTENbHbIE pa3Mepbl FabapiTheIe
pa3mepbl KOnnexTa

TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU KOMBUHUPOBAHHbBIX PErYIIATOPOB
3aBopckas
. ) yc'ral‘l"oaxa Han6onbluas |1“ponyc|(nan cnoco6HoCTb HauGonsLuee
ofenb PTUKYN | “habovero npK 3aBOJCKOIA npy Han6onbLIem fasnetue
AaBnexns YCTaHOBKE flaBNieHus paboyem pnaBnesuu | rasa Ha Bxone
— 40 n/mnH ) Hunnens 140x170x222 MM
[aitka N0z, pyKas
@6.3/9 MM 151x187x222 Mm

HaKVI:BZlI;i‘aﬂ
11851a) 201x187x222

05106
05107 4 Ma

05108 4 Mna

30 n/muH €O, / 40 n/muH Ar
30 n/mun €O, / 40 n/mnH Ar

¥-30/AP-40-KP11
Y-30/AP-40-KP1M-P
¥-30/AP-40-KP1M-P2




Ka4ecTBO —
NOKYNAI
POCCHUCKOE!

POCCUIMCKI NPON3BOANTEND ‘ Bbi6upai
FA30BOT0 0BOPY/JA0BAHMS

PerynaTop pacxofia 6annoHHbIiA 0HOCTYNEHYaTbIi NPeHa3HaYeH ANS NOHWKEHIAS 11 PErynNpOBaHIAS AaBNEHNS refus, NOCTYNatoLLEro 13
6annoHa, 1 aBTOMAaTU4eCKOro MoaAepXaHns NOCTOSHHOrO paboyero pacxo/ia rasa Ha BbIXOZe PErynsTopa B Xoze NpoBe/ieHus pador.

Manora6apuTthble:

DupmeHHas Kopobka

Kpynuora6aputHbie:

Penyktop
renmesbli
-70-KP1-m

Hunnenb noa pykas @ 6.3 /9 mm

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKH TENMUEBBIX PETVNIATOPOB
HauGonbwee
I-:Iz'a);li)ﬁ"%:“maa"u H;l;ﬁngréwge [AABNEHHE CPabaTbIBaHNS TpucoeAutuTENbHbIE Pa3MepbI FaGapuTHeie Macea
-70-KP1-m 05502 Taifka HakiHas Hummenb noa pykas 122x162x130 MM 0.55 kr
r-70-KP1 05501 i 263/9w(WI6x1.5)  qu0q70xi02um 080K

8 (812) 325 58 88 REDIUS@REDIUS.SPB.RU




BbIPULIKMii 3ABOJ]
METANION3JENHH

[1POM3BOACTBEHHAA T/IOLLALIKA
TPYMMbl KOMMAHWW «PEANYC>

MoOunbHbIA CMECUTENb POCCUIACKOTO MPOU3BOACTBA, MPEAHA3HAYEHHbBIA AN MONY4eHUS HEOOXOAUMbIX [BYXKOMMOHEHTHbIX ra30BbIX

CMECEN MNPy CBAPKE OTBETCTBEHHbIX KOHCTPYKLMIA. MOHTUDYETCS HEMOCPEACTBEHHO Ha ra3oBble GannoHbl 1, 611aroaaps HacTpanBaemon
MponopLIAN CMELLNBAHIS ra3oB, N30aBMISIET OT HE0OXOAMMOCTM 3anacarbCst 0aNnN0HaMI C Pa3nNYHbIMIA ra30BbIMI CMECAMIA. YNIPaBEHNe
OCYLLECTBNAETCA perynaropamu npoLEHTHOro CofepxaHua yriiekncnoTbl U pacxoiad radd.

K 6
VHuBepcanbHoOCTb JKOHOMUYHOCTD
beccTynenyaran . - 3aMeHsIeT MHOXECTBO HaNoHOB
PErynMpoBKa DT(?ON; i?% g — | C FOTOBbIMY CMECAMM
COCTaBa CMeCH: g

CamocToATeNbHO perynnpyet
[aBNeHNE, PeaYKTOPbI He TPEOyHTCS
I BbiroaHee 3apy6exHbIx aHanoros
TOYHOCTb CMELLIMBAHMS +1%
11 PerynupoBKi:

beccrynenyaran oT 8 fo 25
PEry1POBKA PaCX0fa: n/MUH

MatomeTp BxoaHoro Aasnexus CO,

MaHomeTp BXO[JHOTO iaBNIeHNs aproHa

Bbixoa cmecu rasos

lMpucoeaunHeHne
K 6annoHy CO,

Perynsatop conepxanus CO, B cmec, %

Mo6unbHOCTb

| YCTaHaBNBaETCS HENOCPELCTBEHHO

Ha ra3oBble 6ansoHb!

Jlerko TpaHcnopTpyeTcs
Ha Nt0O0 NPOU3BO/ICTBEHHBIN Y4aCcTOK

I He TpebyeT anexTponuTaHis
Perynartop pacxopa cmecu

MpucoennHeHne
K 6JII0HY C aproHom

HapeXxHocTb

. [
I HanexHblit KOpAYC 13 anoMUHIA -
u Cxema
He3asucum 0T KoneGaHuii
| [IaBNeHs 1 pacxoda ﬂOﬂKﬂ}OquMﬂ .
3alLMILAET NOAKNIOYEHHYHO CUCTEMY B M _2: Ar

0T U30bITOYHOIO [1ABIIEHNS

TEXHUHECKHUE XAPAKTEPUCTUKU
JlaBnexune ra3os Ha BXOJ\e B CMECUTENb Cocras Pacxon . nggm," - MNpucoeauHenne rasa TaGagaTIENG

F'a3oBblit min 8 6ap min 12 6ap 0-25% g 2 BXOjA Hunnenb noz pykas
€O,/ Ar max 100 6ap max 200 6ap C0,B8 Ar 8-25 1% G3/4 @6.3/9mm (M16x1.5) 248x172x185 MM 3.2 KT

CmewnBaemble
rasbl

cmecutens BM-2




Ka4ecTBO —
NOKYNAI
POCCHICKOE!

POGCUACKIA MPON3BOANTENb ‘ BbiGupaii
FA30BOr0 06OPYAOBAHUSA

PefyKTopbl 0aN0HHHbIE OHOCTYMEHYATbIE 119 CMONb30BAHNA a30Ta 11 YT IIEKCOSION0 rada NPUMEHSOTCS NPErMYLLECTBEHHO B NPOLIECCAX
po3nuBa nuBa U ra3MpoBaHHbIX HAMUTKOB.

Tounoctb Bkyc T CrabunbHoCTb
@ TOYHBIN KOHTPOSb |6 HenamMeHHbIe BKYCOBbIE repius  TOYHOCTb NOAZEPKAHNS
[iaBneHna Ka4yecTBa HannTka 6 3a/1aHHOr0 AaBNeHS
be3onacHocTb ;% Mopo3ocToiikocTb HonroseyHoctb
A MpenoXpaHuTeNbHbINA MeHee no/BepXeHbl JnuTenbHbIA Cpok
Knana NepeMep3anmio CNYXObl

Kak pacwuchpoBatb HanmeHoBanue?

Ha npuvepe peaykTopa:

YP-5-3M - 122

YrnekucnotHbiii KonuyectBo
peaykrop Kopnycos
K KaTreropuu YrnekncnoTHbIX peaykTopa
PeLlyKTopoB

1
1 1
1 I
1 |
1 I
1 |
1 I
1 |
| 1
MpuHanexHoCTb peaykTopa 1 OpuH UK Asa Kopnyca ]
| |
1 |
1 |
1 |
1 I
1 I
1 |
|
I

Moautukauus KonuyectBo
peaykTopa BbIXO10B
3M ManorabapuTHbIi, KonuyecTso BbIX040B
natyHb 113 Kopryca peaykropa
3m1 BbICOKOOAPHBIA .
KpYnHOrabapuTHbIiA, antoMiHII

KpYNHOrabapuTHbIi,
3M2 o KoHcTpyKTHBHOE

3m3 MpOX0AHOM 5 3
KPYMHOra0apuTHBIH, amoMIHAR

0 - Hunnenb v raika
1 - BcTpoeHHbIi Hunnenb
2 - LLlapoBbiii BEHTUMb

8 (812) 325 58 88 REDIUS@REDIUS.SPB.RU




BbIPULIKMii 3ABOJ]
METANIIOU3JENHH

[1POVM3BOACTBEHHAA T/TOLLALIKA
TPYMNMbl KOMMAHW «PEANYC>

MajlbHasd
KHas CNocOOHOCTb

MakCMManbHoe

Cepuist peyKTopoB C Manora6apuTHbIM KOpMycow, @~ 100 Bap Bap ('D 10 n/mi
M3rOTaBAVBAIOLLMMCS 113 MATYHM C HUKENEBLIM MOKPbITUEM. R | EXamits parenve e e A0 !

1 BbIXOA: HANNENb 7 MM C raitkolt G1/4 1 BbIXOA: BCTPOEHHbIA HAMNENb 7 MM

2 BbIX0Aa: HANNENb 7 MM ¢ raiikoi G1/4 2 BbIX0JA: BCTPOEHHbIA HUMMNENb 7 MM

()

ans 2-x
COpTOB

)

ons 2-x
COpTOB

@

ans 2-x
COpTOB

2 Kopnyca: Hunnenb 7 MM ¢ raiikoit G1/4 2 KOpnyca: BCTPOEHHbIA HANMENb 7 MM 2 KOpNyca: BCTPOEHHbIA KpaHWK C HANNenem 7 MM

TEXHWMECKWE XAPAKTEPUCTUKW PEAVKTOPOB CEPUH YP-5-3M

H Hau6onblee pasnexne
Hau6onblas an6onbluiee gaBnexue rasa CPAbATLIBaNA T Macca

A|
pTHKYN .',‘.',‘3.;‘,‘,’3,'{:,'2{'., npeuoﬂ?auaruznbnoro pa3mepbl KonnexTa

YP-5-3M-110 155x136x84 Mm
YP-5-3M-111 155x124x84 mm
YP-5-3M-112 155x166x84 MM
YP-5-3M-120 155x133x84 Mm
YP-5-3M-121 10 n/mnH 155x120x84 Mm

YP-5-3M-122 155x157x84 MM
YP-5-3M-210 210x136x84 mm
YP-5-3M-211 210x124x84 mm
YP-5-3M-212 210x166x84 Mm




HUKVHAW
razoeoro osopynoBatna | POGGUUCKOE!

POCCMICKWNIA NPON3BOAUTENb ‘ Bb|6|/|pa|7|

N3rOTaBNVBAKOLLMMCS 13 aNIOMUHUEBOTO CNIABA. o o

MakCMarnbHasa
npomnyckHas CnocobHoCTL

Cepust pezlyTopos ¢ KPYMHOrabapuTHbLIM KOPNYCOM, @x— 100bap  <» 3.5Bap g:_) 10 n/mun

1 BbIXOA: HUNNENb 7 MM C raikoi G1/4 1 BbIX0Z: BCTPOEHHbIA HANMENb 7 MM 1 BbIX0Z: BCTPOEHHbI KPAHIIK C HANMENEM 7 MM

2 BbIX0f1a: HUNNENb 7 MM ¢ raiikoi G1/4 2 BbIX0/1a: BCTPOEHHbIN HANNENb 7 MM

)

ns 2-x
COpTOB

ns 2-x
ang 2-x COpTOB

copToB

2 Kopnyca: Hunnenb 7 MM ¢ raiikoi G1/4 2 Kopnyca: BCTPOEHHBII HAMMENb 7 MM 2 Kopnyca: BCTPOEHHBII KPaHIIK C HANMENEM 7 MM

TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKN PEQYKTOPOB CEPUU YP-5-3M2

H Hau6onblwee pasnexne
Hau6onblas anbonbluee aaBnexue rasa CPAbATLIEaNA IR Macca

ApTukyn gggggg::g%‘b npenowghuaruznbnoro pa3mepbl KOnnexTa

YP-5-3M2-110 167x151x102 mm
YP-5-3M2-111 167x138x102 Mm
YP-5-3M2-112 167x177x102 MM
YP-5-3M2-120 167x145x102 mm
YP-5-3M2-121 10 5/mnH 167x133x102 MM
YP-5-3M2-122 167x167x102 MM
YP-5-3M2-210 238x151x102 Mm
YP-5-3M2-211 238x138x102 MM
YP-5-3M2-212 238x177x102 MM

8 (812) 325 58 88 REDIUS@REDIUS.SPB.RU




BbIPULIKMii 3ABOJ]
METANIION3JENHH

[1POVM3BOACTBEHHAA T/1OLLALIKA
TPYMMbl KOMMAHW «PEANYC>

KOPMYCOM, U3rOTaBAMBAIOLLMMCS 13 aNIOMUHUEBOr0 CTNaBa. R e e Reoyi e poanere

MakC/ManbHas
MponycKHas Crnoco6HOCTb

Cepis NPOXOAHBIX PeyTopoB C KPYMHOrabapuTHbIM Op—9 4.5bap <—Dp 3.0bap Q 10 n/mun

1 BbIX0A: HUNNENb 7 MM C raitkoit G1/4 1 BbIXOZ: BCTPOEHHbIA HANMENb 7 MM 1 BbIX0Z: BCTPOEHHBIA KPaHIIK C HANNENeM 7 MM

Cxema noJKJ0YeHs MUBHBIX PeAYKTOPOB:

Bannon n Kera 7
ra3oBblil nYBHas

Penykrop cepun H

YP-5-3M, 3N, 3M2 BxnanENS

n Peng/KTo cepun ﬂ Konotka
YP-5-3M3 n1BHas

Tpy6onposog,
ra30Bblit

Tpy6onpoBoA
nnBHON

1)

i
Hinil

TEXHUHECKWUE XAPAKTEPUCTUKYN PEYKTOPOB GEPUUN YP-5-3M3

Hau6onblas Haubonbiuee nasnenune rasa FaGapuTHble Macca

Mopenb ApTukyn nponyckHas

YP-5-3M3-110 149x96x91 MM
YP-5-3M3-111 10 n/muH 4.5 bap 3 bap 136x96x91 Mm

YP-5-3M3-112 180x96x91 MM




NOKYNAHU
razoeoro osopynoBatna | POGGUUCKOE!

POCCMICKNIA NPON3BOAUTENb ‘ Bb|6|/|pa|7|

CmecuTenb rasosblit CM-1 npegHasHayeH Ans NonyyYeHust ABYXKOMMOHEHTHbIX

ra30BbIX CMECeil a307a W Yrnekucnoro rada. CMecuTenb No3BONSET roTOBUTH
CMECb B HY)XXHOI NponopLmuy Ang nepeaadv nepsoHadanbHbIX BKYCOBBIX Xapak-
TEPUCTUK OAHOMY WK HECKOJIbKM COPTAM NinBa OJHOBPEMEHHO, HEMOCPE[-
CTBEHHO B MECTE PO3NNBA. [ a30Bblil CMECUTESb YCTAHABNNBAEBTCS HA CTEHY.

Cxema noJkntoyeHns
rasoBoro CMecuTens:

mm [
i
T F

n FB;;SRTM H Kera nusHas H Oxnagutens s |Py60NPOBO/ ra308blil
PenykTop CmecwTens Konotka "
n YrAEKCTOTHbIIA ra30Bblii nNBHas s TDYGONPOBO/ NUBHOI

TEXHWHECKUE XAPAKTEPUCTHKK

Cocras cmecu*
TabapuTHble Macca

BbixoaHo# Kanan HaubonbLumit pacxop cmecu

KaHan 1 30% CO2 70% N2
Fa3oBbiit cmecuTens Cr-1 80 n/muH 320%220%120 MM
Kanan 2 50% CO2 50% N

* Mo 3asBKe 3aKa34ika BO3MOXHA YCTaHOBKA Pa3/nyHbIX MPONOPLMI MONYHEHNs) CMECEHA.

28 8 (812) 325 58 88 REDIUS@REDIUS.SPB.RU




200 ba
Cepust peayKTOpoB C KPYMHOra6apuTHBIM KOPNyCOM, @‘;{m? 200 Gap

3roTaBsMBaroLLMeca 13 anloMUHUEBOro cnyiaea. b BXOAHOE aBIEHIE

BbIPULIKMii 3ABOJ]
METANIION3JENHH

[1POM3BOACTBEHHAA T/TOLLIALIKA
TPYMMbl KOMMAHWW «PEANYC>

[ ]
<» Thap @
MaKCManbHoe Q

paboyee JasreHune

1 BbIXOZ: BCTPOEHHbIA HUNMENb 7 MM 1 BbIXOZ: BCTPOEHHbI KDaHIK C HUANMENem 7 MM

@

ns 2-x
COpTOB

ans 2-x
COpTOB

2 KOpnyca: BCTPOEHHbIA HANMENb 7 MM 2 KOpNyca: BCTPOEHHBIA KPaHK C HANMENem 7 MM

L]
1 Bo3mO0XHa ycTaHOBKA KaK Ha CTEHY (KPOHLLTEIAH NPUOBPETAETCA OTABMLHO), TaK U Ha OarsoH.

TEXHWMECKWUE XAPAKTEPUGTUKW PEAVKTOPOB GEPUH YP-5-3M1

HauGonbiee gasnenme
Haubonblas Han6onbluee gasnenue rasa B Bua o

Mopens ponycKHas p
:
YP-5-3M1-111

YP-5-3M1-112
60 n/muH 200 bap

YP-5-3M1-211
YP-5-3M1-212

labaputHble
pa3mepbl

168x143x93 mm
168x182x93 mm
252x143x93 Mm
252x185x93 Mm

60 n/Mmun
MakcumasnbHas /
nponyckHas CMnocoOHOCTb

Macca
KOnnekTa




Ka4ecTBO —
NOKYNAI
POCCHUCKOE!

POCCUICKI NPON3BOANTEND ‘ BbiGupai
FA30BOT0 0BOPY/A0BAHMS

BannoHHbIe BEHTUNN ABNAKOTCH 3aNOPHOM apMatypoil Npu HAMONHEHUW, XPAHEHUN 11 PACXOL0BAHNIA KINCTIOPOAA, Tenus, asoTa,
YINEKICNOro rasa, cxxatoro Bo3/yxa, aproHa u Apyrux HearpeccuBHbIX ra3os B 6anoHax.

BK-94

CanbHUKOBbI BEHTHAb 1717 BCEX TUNOB 02N0H0B Memo6paHHbIA BEHTUAB 119 60/1bLUIOT0 6aNN0HA Memo6paHHbIA BEHTUAB 115 MANIOr0 6aNnoHa

N Ar c 0 CXKATBIil N Ar H e c 0 CXKATBIil N Ar H e c 0 CXKATBIil

a30r || aprow | | et | | BOSAYX a3or || apron || renmit | | et | | BOSAVX nsor || apron || renwit || weems | | BOSAVX
Veronwerve: oo e el Voronwerve: L Vononverve: e
BK-94 W27.8 G3/4 KBbB-53 (G3/4) W27.8 G3/4 KB-1I1 (w21.8) W19.2 W21.8
BK-94 wcn. 03 G1/2 G3/4 KBB-53 (G3/4-w192)  W19.2 G374 KB-11 (w21.8-LH) w192 W21.8-LH
BK-94 ucn. 07 W19.2 G3/4 KBbB-53 (w21.8) W27.8 W21.8 KB-1M (w21.8) W19.2 W21.8
BK-94 ncn. 08 W19.2 W21.8 KBB-53 (W21.8-LH) W27.8  W21.8-LH KB-1M (w21.8-LH) W19.2  W21.8-LH
BK-94 ucn. 10 G3/4 G3/4 KBB-53-P (+a pamny) G1/2 G3/4 Matepuan ynnoTHUTENs:

KB-11T— nonukap6otHar, KB-1M — 360HUT.
HapexHocTtb KauectBo b lFapantus Moxapo6e3onacHoCcTh
Natyxb mapku JIC-59 — bonee 20 ner 6e30Tka3Hoi \ Mo 18 mecsues Kucnopopo6e3onacHasi cma3ka
MaTtepuan U3roToBeHHs BEHTUNS. PaBoTbl KOHCTPYKLUN. 0ECMNaTHOr0 FapaHTUIHOMO PEMOHTA. 1CMIONb3YeTCs NP COOPKE BEHTANEN.

TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKN BANIOHHbIX BEHTUNEN

HauGonblee TaGaputhble Macca

Mogenb ApTukyn paboyee

BK-94-01 (G3/4) 11107 Konweckas W27.8 FOCT 9909-81 G3/4TOCT 6357-81
BK-94-01 ucn. 03 (G3/4-G1/2) 11108 G1/2T0CT 6357-81 G3/4T0CT 6357-81
BK-94-01 ucn. 07 (G3/4-W19.2) 11109 Korndeckas W19.2 FOCT 9909-81 G3/4T0CT 6357-81
BK-94-01 ucn. 10 (G3/4-G3/4) 11110 G3/4T0CT 6357-81 G3/4T0CT 6357-81

59x58x120 mMm

KBB-53 (G3/4) 11101 Konweckast W27.8 TOCT 9909-81 G3/4 TOCT 6357-81 63x63x110 Mm
KBbB-53 (G3/4-W19.2) 11102 KoHnyeckast W19.2 FOCT 9909-81 G3/4T0CT 6357-81 63x63x110 MM
KBb-53 (W21.8) 11103 Koudeckast W27.8 TOCT 9909-81 W21,8x1/14 (Cn21.8) 63x63x110 mm
KBB-53 (W21.8-LH) 11104 Konwyeckass W27.8 TOCT 9909-81 W21.8x1/14-LH (Cn21.8-LH) 63x63x110 Mm
KBB-53-P (G3/4-G1/2) 11111 G1/2T0CT 6357-81 G3/4T0CT 6357-81 59x58x120 MM

KB-111 (W21.8) 11105 W21.8x1/14 (Cn21.8)
KB-11 (W21.8-LH 11106 W21.8x1/14-LH (Cn21.8-LH
W2t &) Komeoran 192 O  ogantzem
KB-1M (W21.8) 11112 W21.8x1/14 (Cn21.8)
(

KB-1M (W21.8-LH) 113 W21.8x1/14-LH (Cn21.8-LH)

8 (812) 325 58 88 REDIUS@REDIUS.SPB.RU




BbIPULIKMii 3ABOJ]
METANIION3JENHH

[1POV3BOACTBEHHAA T/1OLLALIKA
TPYMMbl KOMMAHW «PEANYC>

MoJorpesatesb UCMOMb3YeTCs A4 NPeJOTBPALLEHIAR 3aMep3aHms MexaH3MOoB peaykTopa npu 6ONbLIMX pacxofax rasa wnv npu
HU3KUX TeMNepaTypax oKpyxaioLLel cpefsl. [04orpes OCYLECTBAAETCA 3a CHET TENNO0GMEHa MEX Y ra3oM 1 ropsynMU CTEHKaMK
Kopnyca noJorpesarens.

. ans
Moporpesarenu Ha 36 BonbT: KHCnoPOgA

Bce neranu noporpesatens,
KOHTAKTUPYHOLLIMEC ra30Mm,
BbINOSIHEHb! N3 NATYHK.

s N
P7RN <« > ""\.'x\)
7 (8 / ‘ L

Hasopa4nBaeTes Ha kopnyc perynaTopa,
HE KOHTAKTUPYET C rasom.

Moporpesarenu Ha 220 Bonbt:

HOBUHKA!

Moporpesarens MY-1-220B

W

2 MeTpa — AnuHa
Kabens nutaHus

TEXHUMECKUE XAPAKTEPUCTHKM NOZIOr PEBATENEM

NpucoepnHuTENbHLIE
Haubonbiwas Hanbonewee Temnepatypa Hanpsxeune MoTpe6nsemas pasmepbl ans nuHa T
abaputHble Macca
Ll 3,?35'33,'{:2{',, Aas,,’;e:;':n'?“ ',{3;',’,5:: snelﬂ'gunmauuﬂ MI:JI.IIHDI:TI: BXDA%:3:I&2(DHG, lgﬁenﬂ pa:‘?mepbl KOMneKkTa

ny-1 05701 705 °C =36+10% B 105x80x40 Mm

ny-1-P 05702 505 °C =36+10% B 103x38x38 Mm
50 /M
ny-1-K 05703 7045 °C =36+10% B 105x80x40 MM

Nny-1-220B 05705 705 °C ~220+5% B 118x90x51 Mm



Ka4eCTBO s
NOKYNAIl
POCCUHCKOE!

POCCUIMCKI NPON3BOANTEND ‘ BbiGupai
FA30BOT0 0BOPYJA0BAHMSA

MaHoMETp npeaHasHaueH 4ns U3MEPEHIs U30bITOYHOTO AABMEHNS XXIKIX 11 Ta3000Da3HbIX HEArPECCUBHBIX 11 HEKPUCTANM3YHOLLIXCS CPES.

Kucnopogn:

Manometp 6.0 MIa Manometp 2.5 Mia Manomertp 25.0 Mla

AueTunesx:

Mauxometp 0.4 MlNa

HearpeccusHbie ra3sbi:

N4
Maunomerp 1.0 Ma Manomerp 16.0 Mila

TEXHWYECKWE XAPAKTEPUCTUKW MAHOMETPOB

Pa6oyas Wana3oH Knacc MpucoeauuntenbHas [ETH ]
SUNGE Gl cpeaa J;%amuemm TOYHOCTH R p%:sbﬁa npubopa

Mauometp 2.5 MMa 102041 Kucnopog 2.5MMMa
Matometp 25.0 MMNa 102042 KICnopog 25.0 MMa
Matometp 0.4 Mia 102031 aleTUNEH 0.4 MMNa
Manomertp 4.0 MNa 102032 aueTineH 4.0 MMa . M12x1.5
Matometp 6.0 MMa 10202 nponax 0.6 MMa
Manomertp 1.0 MNa 102011 HearpeccuBHble rabl 1.0 MMa
Manomertp 16.0 Mia 102012 HearpeccuBHble rasbl 16.0 MMa

8 (812) 325 58 88 REDIUS@REDIUS.SPB.RU



BbIPULIKMii 3ABOJ]
METANIOU3JENHH

[1POVM3BOACTBEHHAA T/1OLLALIKA
TPYMMbl KOMMAHWW «PEANYC>

Pacxoaomep npeaHasHayeH A5 M3MepeHns 0GbeMHOT0 Pacxoa XaKIAX 1 ra3006pasHbIX HearpECCIBHbIX 1 HEKPUCTANNU3YHOLLNAXCS CPE.

Pacxopnomep AP10 Pacxopomep AP40

A3orT:

Apron: Yrnekucnora:

Pacxopomep A30 Pacxopnomep A90

VYrnekucnora: lenuii:

8
£
3
2
&
g

Pacxopomep V30 Pacxopnomep I'70 Kon6a Y30 Kon6a AP40

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKUN PACXO[IOMEPOB

Pa6ounii ManasoH Knacc MpucoepunurenbHas Macca
e S ras uusmepenuﬂ TOYHOCTH - p%abﬁa npuéopa

Pacxopomep A30 102061 asoT 0—30 n/munH

Pacxopomep A90 102062 a3o1 0-90 n/muH

Pacxopomep AP10 102051 AproH 0.5-10 n/mun

Pacxopomep AP150 102053 aproH 10 - 150 n/muH X M12x1.5
Pacxopomep AP40 102052 aproH 5—40 n/MuH

Pacxopomep 70 10207 renuit 5—70 n/muH

Pacxopomep Y30 10208 yrnekucnora 5—30 n/MuH

Kon6a AP40 10209 aproH 5—40 n/mun
Konba Y30 10210 yIeKncnoTa 125 n/mn

M27x1.5



POCCUICKU PONIBOANTENL | BpiGupail
Ka4ecTBO —

REDIUS =

razosoro osopvaosarnis | POGCUUCKOE!

3aTtBOPbI NpeaoxpaHnTenbHble 3M1-3 npeaHasHayeHsb! Ans NpeaoTBPaLLEHNs NPOX0XAeHs 06paTHOro yaapa (nnameHin), BO3HUKaro-
LLLero mpu rasonnamMeHHon 06padoTke METanoB, B 3aluLiaemMoe 060pyAoBaHie (6arnon).

‘"HU}
o

Macca:
He 6onee 0.205 Kr.

FabapuTHble pasmepsbl:

S| He 6onee @ 24.5x130 mm.

" aamd

Cxema noJKNto4eHNs NpeAoXpaHNTENbHbIX 3aTBOPOB:

HA BXO[1 PE3SAKA/TOPETKIA =
\\

HA BbIXO[ PE[IYKTOPA B PA3PbIB PYKABA

4

|

|

T SR - -
|

| 3M-3K-211

- - - - - - - - - - P
|

| 3N-3r-113

W R o= - -
|

| 3M-3r-231

Fr—-—- REDIVS Bl = — = = = - - - - - e e - e e e = = — == -

— i

| 3N-3K-111

30-3K-231

3M-3K-333

TEXHUMECKWE XAPAKTEPUCTUKIN 3ATBOPOB NMPEAOXPAHUTENIbHLIX

Pa6oyas

3n-3r-111
3M-3r-113
3n-3r-211
3M-3r-231
3M-3r-333

cpepa

[optoynii ra3
(aueTineH,
nponaH, 6yTaH)

Mecto
YCTaHOBKM
BbIxoa peaykTopa
Bbixoa peaykTopa
Bxoz pesaka/ropenku
Bxon pesaka/ropenku

B pa3pbiB pykasa

MpucoeauHUTENbHbIE pa3Mepbl

M16x1.5 LH

M16x1.5 LH

M16x1.5 LH
@6.3MM N D 9 MM
@6.3MM 1 B 9 MM

Tponycxas
CNOCOOHOCTh

M16x1.5 LH
@6.3Mm N B9 Mm
M16x1.5 LH
M16x1.5 LH
@6.3MM 1 G 9 MM

Paboyee
flaBneHue

3M-3K-111
3M-3K-113
3M-3K-211
3M-3K-231
3M-3K-333

Kucnopon

BbIxoa penykTopa
Bbixoa peaykTopa
Bxog pesaka/ropenki
Bxon pesaka/ropenku

B pa3pbIB pykaBa

M16x1.5

M16x1.5

M16x1.5
@6.3MM 1 @9 MM
@6.3Mm N B9 mm

M16x1.5
@6.3Mm 1 B9 Mm
M16x1.5
M16x1.5
@6.3Mm 1 B9 Mm

8 (812) 325 58 88

1.25 Mna

REDIUS@REDIUS.SPB.RU




BbIPULIKMii 3ABOJ]
METANION3JENHH

[1POV3BOACTBEHHAA T/1OLLALIKA
TPYMMbl KOMMAHWW «PEANYC>

KnanaHbl 06paTHble NpeAHa3HayeHbl ANs NpejoXpaHeHns pykaBoB U UCTOYHUKOB ra3onuTaHns 0T 06paTHOro nepeToka rasa co CTopo-
Hbl MIHCTPYMEHTA ra3onnameHHoR 06paboTKu MeTanmos.

] Fa6apuTHble pa3mepbl: Macca:
He 6onee @ 21.6x85 mwm. He 6onee 0.06 Kr.

Cxema NoJKNto4eHNst 06paTHbIX KNanaHoB:

B PA3PbIB PYKABA HA BXO[l1 PE3SAKA/TOPEJTKIA

TEXHWMECKWE XAPAKTEPUCTUKN OBPATHbIX KJIANAHOB

MpucoeanHUTENbHBIE pa3Mepbl
Pa6oyas bl L P TMponychas Pa6oyee

Mecto p

KO0-3-r11 Bxoz pesaka/ropenku M16x1.5 LH M16x1.5 LH

K0-3-I22 Bxoz pe3aka/ropenku M12x1.25 LH M12x1.25 LH
[optoynii ra3
KO0-3-r31 (aueTineH, Bxon pesaka/ropenku @6.3MM 1N D9 MM M16x1.5 LH
nponaH, 6yTaH)
KO0-3-r42 Bxoz pesaka/ropenku @6.3Mm M12x1.25 LH

K0-3-I'33 B paspbige pykaga @6.3MM 1 D9 MM @6.3MM 139 Mm

KO0-3-K11 Bxoz pe3aka/ropenku M16x1.5 M16x1.5
KO0-3-K22 Bxoz pe3aka/ropenku M12x1.25 M12x1.25
KO0-3-K31 Kucnopon Bxoz pe3aka/ropenku @6.3MM 1N D9 MM M16x1.5 1.25 Mna
KO0-3-K42 Bxoz pesaka/ropenku @6.3Mm M12x1.25

KO0-3-K33 B paspbige pykasa @6.3MM N G 9 MM @6.3MM N G 9 MM




Ka4ecTBO —
NOKYNAIi
POCCHICKOE!

TA30BOro ObOPYAOBAHNA

POCCMICKWNIA NPON3BOAUTENb ‘ Bbi6upait

P3M-02M Lation | rasokeropomsin

Y g p— -

ABTOMATU3MPOBAHHbI YYACTOK NAVK

-— I — p ; o
CBOPKA FOTOBbIX U3AENMIA OTAEN OTK

TEXHU4ECKWUE XAPAKTEPUCTUKK: P3M-02M LATION KOMMJIEKTALIAS: P3M-02M LATION

TonwmHa paspe3aemoit crann 10 300 Mm MyHALWTYK BHYTPEHHMIA 100, 3, 41
[abapul 493x55x110 Mm MyHALWTYK HapyXHbIN 1
Macca komnnekTa 0.71 kr *YCTaHOBEH Ha pe3ake

8 (812) 325 58 88 REDIUS@REDIUS.SPB.RU




BbIPULIKWUN 3ABOJ
METANNOU3AENUN
POU3BO/ICTBEHHAS NTIOLLATIKA
[PYNTbI KOMMAHUY <PETMYC

& PE3AKTIONHOCTHO
Nv  POCCMMCKOIo nrPon3BoaCTBA

VYBEJINHEHHAA ®OPMA PYKOATKIA W PETYITAPYIOLLIAX
MAXOBIWKOB )15 YOOBCTBA 3KCIJTYATALIAN

S, GTABUIIBHOE MITAMS, TOYHbIE
% MPOMOPLII CMELLVBAHIS TA30B

&Y  VBENNYEHHDIN CPOK CIY)KBbI N3AENNS
KOHKYPEHTOCMOCOBHAS! LIEHA

R
®
%.
*y

\\ HapyxHblit 1A \ ‘
\ (4ns pesaka cepumn P2A) \ HapyxHbiit 111
\ (Ans pesaka cepun P3) BHyTpeHHuiA 211

N\ BHyTpeHHuit 3M1




Ka4ecTBO —
NOKYNAI
POCCHUCKOE!

POCCUICKI NPON3BOANTEND ‘ BbiGupai
FA30BOT0 0BOPY/J0BAHMSA

Pe3aK MHXEKTOPHbIA MPOMaHO-KMUCOPOAHbIA NMpeHasHa4eH AN Pesku, packpost U pasorpesa AeTasneid, 3arotoBok, MCTOBOTO U
COPTOBOrO NPOKaTa U3 YepHbIX MeTasoB. Pe3ak BbiNoiHEH Pa3bopHbIM 1 UMEET BO3MOXHOCTb 3aMeHbI CTBOMA (HAKOHEYHWKA) B Cly4ae
€ro BbIX0/a 13 CTpos, 03 3aMeHbI BEHTUIILHOIO 010K 11 PYKOATKM.

BeHTUnbHbIE: PbiyaXxHble:

Aptikyn 07501 07502 07503 Aptikyn 07504 07505 07506
Mynawryk BRyTp. 1001 201; 3T, 41 117 210; 31 41 111*; 417; 50; 61 Myngwryk BRyTp.  111%5 210; 3M; 40 111*; 211; 301; 41 101*; 4[1; 517T; 611
MyHALITYK HapyX. Net* (2 wr.) Not* Net*; 2 MyHALITYK HapyX. Not* (2 wr.) Not* Net*; 2
[nnHHa pesaka 485 Mm [nnHHa pesaka 485 MM

Macca KomnnekTa 0.75 kr Macca KomnnekTa 0.75 kr

pan-otwy | pan-ozwy | an-tany IS P311-21-PY| P3N-22-PY | P31-23-PY

Aptikyn 07507 07508 07509 Aptukyn 07510 07511 07512
MyHawtyk BHyTp. 1M1 210; 31T, 41 1M; 2M1; 3M1; 41 100; 417; 5M1; 611 MyHawtyk BHyTp.  111%; 20T, 310; 41 117 2110; 310; 41 111%; 411, 511; 6[1
MyHALITYK HapyX. Net™ (2 wr.) Nei Net; 2 MyHALITYK HapyX. Net1™ (2 wr.) Net* Net*; 2
[nuHHa pe3aka 768 Mm [nuHHa pe3aka 768 Mm

Macca KomnnekTa 1.00 kr Macca KomnnekTa 1.00 kr

*YCTAHOBJIEH Ha Pe3ake

- o
4% , &
ol X! Se

T L&A
3 - BHyTpeHHui 61
N\ BHyTpeHHni

BHyTpeHHui 51

Hapy»Hbiid Net

HapyxHblit Ne2

BHyTpeHHuii 11

TONLLMHA PASPESAEMOI CTANN C PASHBbIMU MYH/JLUTYKAMMU T10NONHUTENbHbIE MyHALTYKM NPUOBPETAIOTCS OTAENBHO.
MyHAWTYK HapyXHbI# o Ne2
MyHAWTYK BHYTPEHHNA n 4n 5N 6n

TonumHa paspe3aemoi ctanm <15 Mm 15-30 mm 30-50 Mm 50-100 mm 100-200 mm 200-300 MM

8 (812) 325 58 88 REDIUS@REDIUS.SPB.RU




BbIPULIKMii 3ABOJ]
METANIION3JENHH

[1POM3BOCTBEHHAA MITOLLIALIKA
TPYMMbl KOMMAHW «PEANYC>

06ner4eHHas KOHCTPYKLWS; Py4ka yBeNN4eHHOM AnnHHbI (10 120 MM)

Y006CTBO NPV ANUTESNLHON 3KCMyaTauuy; 11 3PrOHOMIYHON DOPMBI;

MaxoByK1 M3MEHEHHOI KOHCTPYKLIAW C YBEHEHHBIMY Py4ka BbIMOHEHA 113 KOMMO3UTHOMO MOSIMMEDPHOIO
BbICTyNamu 06ECNe4MBaKT y00CTBO PEryn1MpoBaHiS Martepiana ¢ BbICOKOA NPOYHOCTBIO 11 OTHEYNOPHOCTBHO;
ra30BOA CMecH; KoHCTpyKuMsA pe3aka 3anaTeHToBaHa.

ApTukyn 07301 ; ApTukyn 07302
MyHALWTYK BHYTPEHHMIA 10 3 MyHALTYK BHYTPEHHMIA 0% 3[0; 40
MyHILTYK HApYXHbIiA Ne1* MyHALITYK HApYXHbINA No1*
[lnuHHa pe3aka 500 mMm [nuHHa pesaka 500 Mm
Macca komnnekTa 0.56 kr Macca komnnekTa 0.67 kr

ApTukyn 07304 ApTukyn 07305
MyHILWTYK BHYTPEHHWIA 11 30 MyHALWTYK BHYTPEHHWIA 101%; 311, 41
MyHALWTYK HapyXXHbIl Not* MyHALWTYK HapyXHbI Not*
[nuHHa pe3aka 793 Mm [nuHHa pesaka 793 Mm
Macca KomnnekTa 0.56 Kkr Macca komnnekTa 0.88 kr

*YCTaHOBNEH Ha pe3ake

HapyHbiid Net

BHyTpeHHuiA 11
BHyTpeHHui 31

TOJILLUMUHA PASPE3AEMON CTANM C PASHBIMU MYHALITYKAMHU JlonoNHUTENbHbIE MyHZILLTYKY NPUOBPETAIOTCA OTAENLHO. BHEWHMI MyHAWTYK No2 HepocTyneH ans P1M.
MyHAWTYK HapyXHblii Net Ne2 (Tonbko pns P3M)
MyHALWTYK BHYTPEHHUIA 1n 2N 3n an 5N 6

TonwwHa paspe3aemoii ctanm <15 mm 15-30 Mm 30-50 Mm 50-100 mm 100-200 mMm 200-300 Mm

39




Ka4ecTBO —
NOKYNAI
POCCHUCKOE!

POCCUICKI NPON3BOANTEND ‘ Bbi6upai
FA30BOT0 0BOPYJA0BAHMSA

Pe3aK IHXEKTOPHbI aLETUEHO-KICIOPOAHbIA NpeHa3HaYeH NS Pe3Ku, PACKPOs 1 pa3orpesa AeTasei, 3aroToBok, JIMCTOBOrO 1 COPTO-
BOr0 MpOKaTa U3 YepHbIX MeTansnoB. Pe3ak BbINONHEH pa3bopHbIM 1 UMEET BOSMOXHOCTb 3aMeHbI CTBOJA (HAKOHEYHWKA) B Clly4ae ero
BbIXOZ1a M3 CTPOS, 063 3aMEHbI BEHTIIBHOTO GJ10KA 11 PYKOSATKM.

BeHTUNbHbIE: PbiyaxHble:

ApTukyn 07401 07402 07403 ApTukyn 07404 07405 07406

MyHawTyk BRyTP. 1A% 2A; 3A; 4A 1A™; 2A; 3A; 4A  1A™; 4A; BA; 6A MyHALWTYK BHYTP. 1A% 2A; 3A; 4A 1A% 2A; 3A; 4A 1A%; 4A; 5A; 6A
MyHALWTYK HapyX. Not* (2 wr.) No* Net*; 2 MyHALWTYK HapyX. Not* (2 wr.) Not* Net*; 2
[lnnHHa pe3aka 485 Mm [lnuHHa pe3aka 486 MM

Macca komnnekTa 0.75 kr Macca komnnexta 0.75 kr

*YCTaHOBIEH Ha pe3ake

06ner4yeHHast KOHCTPYKLNS; Py4ka yBenn4eHHom AnnHHb (10 120 MM)

Y006CTBO NPV ANUTENBHON 3KCMyaTauum; W 3PrOHOMU4HON POPMbI;

MaxoByK1 M3MEHEHHOI KOHCTPYKLIN C YBESIMHEHHbIMY Py4ka BbINOIHEHA 13 KOMMO3UTHOTO MOMIMMEPHOTO
BbICTYNami 06eCNeY1BaOT y406CTBO PErynnpoBaHmus MaTepnana ¢ BbICOKOM NPOYHOCTLIO U OTHEYMOPHOCTbHO;
ra3oBoi CMecH; KoHCTpyKuMA pe3aka 3anaTeHToBaHa.

P1A LATION P2A-12 LATION

ApTukyn 07201 : Aptikyn 07202
MyHALWTYK BHYTPEHHMIA 1A*; 3A MyHALWTYK BHYTPEHHMIA 1A%, 3A; 4A
MyHALWTYK HAPYXHbINA No1* MyHILTYK HapyXHbIiA Ne*1
[nuHHa pesaka 500 Mm [nuHHa pe3aka 500 Mm
Macca komnnekTa 0.56 kr Macca komnnexTa 0.67 kr

*YCTaHOBIIEH Ha pe3ake

TOJILLUMHA PASPE3AEMON CTANM C PA3HBIMU MYHALITYKAMHU JOnONHUTENbHbIE MYHALWTYKM NPUOBPETAIOTCS OTAENMLHO. BHELLHMI MyHAWTYK Ne2 HepocTyneH ang P1A.

MyHAWTYK HapyXHblii Net No2 (Tonbko ans P2A)
MyHALWTYK BHYTPEHHUA 1A 2A 3A 4A 5A

TonwwHa paspe3aemoii ctanm <15 mm 15-30 Mm 30-50 Mm 50-100 mm 100-200 mMm

8 (812) 325 58 88 REDIUS@REDIUS.SPB.RU




BbIPULIKMii 3ABOJ]
METANION3JENHH

[1POM3BOACTBEHHAA T/1OLLALIKA
TPYMMbl KOMMAHWW «PEANYC>

Pe3ak TpexTpyOHbIi NPONaHO-KMCMOPOAHbIN C BHYTPUCOMNOBLIM CMELLEHEM Fa30B MpeHa3HAYeH NS Pe3kid, Packpos 1 pasorpesa

[IETanei, 3arotoBOK, NCTOBOrO U COPTOBOrO NPOKaTa U3 YepHbIX METANOB. 3a CYET BHYTPUCONOBOTO CMELLEHNS Fa30B pe3akit UMEHT
MNOBBILLIEHHY!O CTOIKOCTb K 06PATHOMY YA1apy U COCOGHBI ANUTENbHOE BPEMS paboTath B TSHKENbIX YCNOBUAX. Pe3ak MEET CTaHAaPTHbIiA
Habop MYHALITYKOB 11 COBMECTUM C MYH/ALITYKaMU ApYrux Npou3BoauUTeNeit

BeHTunbHbIE: PblyaXxHble:

Aptikyn 07513 07514 07515 Aptikyn 07518 07519 07520
MyHALITYK BHYTP. P1*. P2aR3 RilERR2A RS RN RIER SR RRE MyHALITYK BHYTP. Ri1*; P25R8 RilSeP?: BSUmPIE : B2; P5; P6
MyHowTyk Hapyx. — PNM1* (2 wr.) PNM1* PNM1*; PNM2 MyHowryk Hapyx. — PNM1* (2 wr.) PNM1* PNM1*; PNM2
[nvHHa pe3aka 535 MM [nvHHa pe3aka 535 MM

Macca KomnnekTa 0.70 kr Macca KomnnekTa 0.70 kr

fo—— Ll <
|__P3n-32-v1 | Pan-32y2 | |_P3n-32-P-y1 | P3n-32.P-y2 |
Aptukyn 07516 07517 Apukyn 07521 07522
MyHALITYK BHYTP. P1*: P2; P3 P1*: P2; P3 MyHILWTYK BHYTP. P1&2P2: 123 P1*: P2; P3
MyHALITYK HapyX. PNM1* PNM1* MyHALITYK HapyX. PNM1* PNM1*
[nuHHa pesaka 800 mm 1000 mm [nuHHa pesaka 800 mm 1000 Mm
Macca komnnekTa 0.87 kr 1.0 kr Macca komnnekTa 0.87 kr 1.0 kr

*YCTAHOBIIGH Ha Pe3ake

HapyxHbiit PNM1

HapyxHbiit PNM2

TOJLUWUHA PASPE3AEMON CTANU C PASHBIMU MYHALITYKAMU
MyHAWTYK HApYXHbI#A
MyHAWTYK BHYTPEHHUA PO P1

PNM1
P2

. BHyTpenHun P1

P3

_ BHyTpeHHuii P6
BHyTpeHHui P2
BHyTpeHHuit P5

ﬂOﬂOJ’IHVITeﬂbeIE MYHOLUTYKN ﬂpMOﬁpeTa}OTCﬂ 0TAENbHO.
PNM2
P4 P5 P6

TonwHa paspesaemoi cTanm

3-10 Mm 10-25 Mm

25-75 MM

75-125 MM

125-175 Mm 175-225 Mm 225-300 Mm

a“



NOKYNAHU
razoeoro osopynoBatna | POGGUUCKOE!

POCCMICKNIA NPON3BOAUTENb ‘ Bb|6|/|pa|7|

Pe3ak TPeXTpyOHbIil aLETUNEHO-KMCNOPO/HBIA C BHYTPUCONNOBLIM CMELLEHUEM Fa30B NpeAHa3HayYeH AN Pe3Ki, packpos 1 pasorpesa

[IETanei, 3arotoBOK, NCTOBOrO ¥ COPTOBOrO NPOKaTa U3 YepHbIX METANNoB. 3a CHeT BHYTPUCOMIOBOrO CMELIEHUS ra30B Pe3aki MMEHT
NOBBILLIEHHY'0 CTOIKOCTb K 06PATHOMY yA1apy U COCOGHBI ANUTENbHOE BPEMS paboTaTh B TSKENbIX YCOBUAX. Pe3ak UMEET CTaHAapPTHbIiA
Habop MyHALITYKOB 1 COBMECTUM C MYH/LLTYKaMU ApYrux NpOU3BOAKUTENEN.

BeHTUNbHbIE: PbIyaXKHble:

—

ApTnkyn 07407 07408 07409 ApTikyn 07412 07413 07414
MyHawTyk ANM Net*; 2 (2wr.); 3 Net1%;2;3 Ne1*; 2,56 MyHawTyk ANM Ne1*; 2 (2wr.); 3 Net*;2;3 Net1*; 2; 5; 6
[ln1HHa pe3aka 535 MM [ln1HHa pe3aka 535 MM

Macca komnnekTa 0.70 kr Macca komnnekTa 0.70 kr

S '—-EE A ‘_‘t F——l = = = .--..'__“')-T
| __P2a-32v1 | P2A-32y2 |_P2A-32.P-y1_| P2A-32.P-y2

ApTukyn 07410 07411 Aptukyn 07415 07416
MyHawTyk ANM Ne1*; 2; 3 Net1*; 2: 3 MyHawTyk ANM No1*; 2: 3 Net1*; 2: 3
[nnHHa pesaka 800 Mm 1000 Mm [InnHHa pesaka 800 Mm 1000 Mm
Macca KomnnekTa 0.87 kr 1.0 kr Macca komnnekTa 0.87 kr 1.0 kr

*YCTaHOBIIEH Ha pe3ake

ANM2 ANM6

TOJLYUHA PASPE3AEMON CTANH C PA3HbIMU MYHALUTYKAMU JlONONHUTENbHbIE MyHZLLTYKY MPUOBPETAIOTCA OTAEMLHO.

MyHAwWTYK ANMO ANM1 ANM2 ANM3 ANM4 ANMS ANM6
TonumHa paspe3aemoil ctanm 3-10 mm 10-25 mm 25-75 MM 75-125 Mm 125-175 mm 175-225 mm 225-300 MM

8 (812) 325 58 88 REDIUS@REDIUS.SPB.RU




BbIPULIKMii 3ABOJ]
METANIOU3JENHH

[1POM3BOACTBEHHAA T/TOLLIALIKA
TPYMMbl KOMMAHWW «PEANYC>

['OPEsIKM MPONaHO-KNCIIOPOAHbIE NHXEKTOPHBIE CO CMEHHbIMIN HAKOHEYHIKaMIN NpeHa3Ha4YeHbl Ans Navkie BbICOKOTEMMEPATYPHbIMY
NpUnoaMu, Harpesa, MNaBaeHnA 1 APYrux TEXHONOr4ecKnx npoLeccos.

Aptukyn 09201 09202
HakoHeYHMKN 20; 30 41; 50N
[pucoeanHeHme Hunnenb nog pykas @ 6.3 /9 Mm
[abapnTHble pa3mepbl 470x123x55 Mm

Macca KomnnekTa 0.62 kr 0.66 Kkr

®upmeHHas Kopobka

lMponaHosas ropenka 3Y-4-45

HakoHeuHuK 411

HakoHeuHuk 5I1

TEXHWYECKUWE XAPAKTEPUCTUKU C PASHbIMU HAKOHEYHUKAMU JlOnONHUTENbHbIE HAKOHEYHIKIA NPUOBPETAIOTCS OTAENLHO.
Hakone4Hnk 2n 4an 5N




NOKYNAU
A30BOT0 0BOPYAOBAHNSA

POCCMICKNIA NPON3BOAUTENb ‘ Bb|6|/|pa|7|

POCCUICKOE!

[Openku aLeTuneHo-KNCMOPOaHbIE UHXEKTOPHBIE CO CMEHHbIMU HAKOHEYHUKAMU MpeJHa3HaueHbl Ang Naiki BbICOKOTEMMEPATYPHbIMI
NpUnosaMIn, Harpesa, MNaBneHna 1 Apyrux TEXHON0rn4ecknx npoLeccos.

Aptukyn 09105 Aptukyn 09101 09102 09103 09104
HakoHe MK 0A; 1A; 2A; 3A HakoHe HnKK 1A; 2A; 3A 2A; 3A 1A; 3A 3A; 4A
[MpncoeanHeHne Hunnenb nog pykas @ 6.3 M [pucoeanHeHne Hunnenb noa pykas @ 6.3 /9 Mm
[abapnTHble pa3mepbl 415x123x55 Mm [abapuTHbIe pasmepsbl 415x123x55 MM

Macca KomnnekTa 0.63 kr Macca komnnekTa 0.63 kr 0.57 kr 0.56 Kkr 0.61 kr

DupmeHHas Kopobka

"‘gfr'%””;% 4—

el 77

T A
am.»m‘,‘ff;j’;"w;.;,;-:”_ﬁ
T e

Aptukyn 09106

HakoHeYHMKN 4A; 5A 3A; 4A; 5A
[pucoeamHeHme Hunnenb nof pykas @ 6.3 /9 Mm
[abapuTHble pa3mepsb 415x123x55 Mm

Macca komnnekTa 0.64 kr 0.71 kr

HakoHe4HnK bA

AueTuneHoBas ropenka '3

HakoHeuHnK 4A

TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU C PASHLIMWU HAKOHEYHUKAMMU Jl0MoNHUTE bHbIE HAKOHBYHIKIA NPUOGPETAIOTCS OTAESHHO.
Hakoneunuk 0A 1A 4A 5A 6A

TonumHa cBapyvBagmMoro MeTanna 0.2-0.5 mm 0.5-1 Mm 4-7 mm 7-11 mm 10-18 Mm

[nnHa sapa nnameHn 6 MM 7 MM 12 Mm 14 Mm 15 Mm

8 (812) 325 58 88 REDIUS@REDIUS.SPB.RU




BbIPULKMI 3ABOJ]
KRASNIY METAJION3AENUI

STAKAN i MPOV3BOLCTBEHHASA MJIOLLAIKA

TPYNMbI KOMMAHWIA «PEANYC

41
lopenku rasoso3aywnbie KRASNIY STAKAN

lopenka pyyHas ra3oBo3ayLHas Tuna I'B npefHasHayeHa Anq Harpesa U3eniil u 3aroToBOK 13 YepHbIX W LBETHbIX METAmNNOoB, Naiku,
OMNaBIEHNS! OUTYMHbIX PYNIOHHBIX MaTepIarnoB, CYLLKM INTEIAHbIX (DOPM, 00XWra CTapoi KpackiA, PEMOHTA KaOebHbIX JIMHNIA.

| HOBAS FOPEJIKA |
krasniv stakan® 0,85

AHANOTI TOPEJIKH /\ MN3OrHYTAS PbIYAXXHAS

rg-111-p DOPMA LY KOHCTPYKLMS

8 CBEPXMPOYHAS KOHCTPYKLIUS @ CbEMHbIE CTAKAHbI @ NPOAYKLMUSA CEPTUOULIMPOBAHA

[OTOBbI K CYPOBbIM YCIIOBUAM SKCMYATALMM Ypo6Hbie B 06CyxuBaHMm [ns npopaxu Ha Tepputopun Poccun, CHI u Espocorosa

-—
(LU 7V 085 | o095 | 1,00 | krAsNIY sTAKAN™ IS IS T

cnonHerne BeHTunbHas BeHtunbHas BeHtnnbHas cnontxexne BeHtunbHas PbiyaxHas
[nametp conna 52 Mm 52 Mm 76 MM [lnametp conna 52 MM 52 Mm
[laBnexune nponax-byTaHa 0.25 MMa 0.25 MMa 0.25 MMMa [laBnexue nponatx-byTaHa 0.25 MMa 0.25 MMMa
Pacxon 2.3 M3y 2.3 M4 3.0 My Pacxon 2.3 M3y 2.3 M4
HomuHanbHas MOLHOCTb 60 KBt 60 KBt 76 KBt HomuHanbHast MOLHOCTb 60 KBt 60 KBt
[a6apuTHble pasmepbl 850*@52 mm  950*@52 mm 1000376 Mm [abapuTHble pasmepsl 840x150x52 My 840x150x52 MM
Macca B ynakoske, He 6onee 0.55 kr 0.8 kr 1.2kr Macca B ynakoske, He 6onee 0.55 kr 0.55 kr
g Ppasarie Mg ﬁ:ﬁ‘éﬁ@"aﬂzgﬁs ﬁf y

WWW.REDIUS.SPB.RU




Ka4ecTBO —
NOKYNAI
POCCHUCKOE!

POCCUICKI NPON3BOANTEND ‘ Bbi6upai
FA30BOT0 0BOPY/JA0BAHMSA

[OpenKM py4Hble ra3oBo3ayLLHbIE Mpe/aHa3Ha eHb! AN Harpesa u3el v 3aroTOBOK U3 YEPHBIX U LBETHbIX METAMIIOB 11 UX Naiku, Onnas-
NeHNs BUTYMHBIX PYNIOHHBIX MaTEPUanoB, CyLIKN JIUTEAHbIX (DOPM, 06Xira CTapoi Kpacku, PEMOHTa KabembHbIX NIUHIAK W [pyrux pabor.

Ka6enbHble: KposenbHble:

rB-111

& — =
) rB-111-P h-

ApTukyn 08101 08102 ApTukyn 08201 08202
cnonHenue BeHunbHas PbiyaxHas cnonHenme BeHtunbHas Pbi4axHas
[navetp conna 35 Mm [lnavetp conna 50 Mm

[lasneHue MponaH-6yTaHa 0.15 MMMa [laeneHue MponaH-6yTaHa 0.25 MMMa

Pacxon 1.4 M3y Pacxon 2.2 M3y

[abapuTHble pasmepbl 490x110x36 mm~ 510x110x36 MM [abapuTHble pasmepsl 930x140x50 mMm 950x140x50 mm
Macca komnnexTa 0.275 kr 0.370 kr Macca komnnexTa 0.415 kr 0.505 kr

KposenbHblie NOBbIWEHHOA MOLHOCTH:

-B., = =rn,_ ApTUKyT 08203 08204 08208
rB-121 AcnonHexve BeHtunbHas Pbl4axHas PblyaxHas
[nametp conna 70 MM 50 Mm
-w M— [Nlasnenute Tponax-6yTana 0.25 MMa
rB-121-P =
Pacxon 5.0 My
_m [abapnTHbIE pa3mepbl 1015*@70 mm~ 1015x76x70 vm  900x140x50 Mm
/ B-211-P " Macca KomnnekTa 0.670 kr 0.767 kr 0.593 kr
preuanLubic: “rp131 | re1i-p |
[ ApTukyn 08301 08302
- “hﬂ:‘“ Weronerne BeHTunbHas PoriaxHas
= rB-131
[lnavetp conna 2x50 MM
[asnene Mponax-6yTaHa 0.25 MMa
'_ﬁ. )
R ™ hﬁ_ Pacxon 4.4 Wfy
EIE; rB-131-P - [abapuTHble pa3mepsbl 1032x50x230 Mm 1032x76x230 MM
Macca komninekTa 0.645 kr 0.740 kr

8 (812) 325 58 88 REDIUS@REDIUS.SPB.RU




BbIPULIKMii 3ABOJ]
METANIIOU3JENHH

[1POVM3BOACTBEHHAA TITOLLALIKA
TPYMMbl KOMMAHW «PEANYC>

Habopb! npegHasHayeHbl ANS HarpeBa U3JENuil 1 3aroToBOK 13 YEPHBIX W LIBETHbIX METANNOB U WX NaitkiA, ONNaBNEHNS OUTYMHbIX
PYNOHHbIX MaTepKanoB, CyLLKM IUTENHbIX (DOPM, 06XIra CTapoii Kpacku, PEMOHTA KaBGeNbHbIX IMHWIA 1 ApYriX paboT ra3oniameHHoN
00paboTKIA B YCNOBUSX YaNEHHOCTIA OT UCTOYHUKOB MIATAHWS.

Ha6opb! kabenbuuka: Ha6opb! KpoBenbMKa:

TEXHWYECKWUE XAPAKTEPUGTH HAGOPOB KABEJbLNKA U KPOBEJbLIUKA

Mamer BmecTumoctb MHa pyKaBoB FabapuTHble
AT b It:lTal(aHz;l 6annoxa ul';‘ KOMI':HEKTe paa':nepu

Habop kabenblika «JKOHOMHbIi» 290x410x725 MM
50 MM 2.2 M3y
Habop kabenbLunka «[epeHocHo» 290x410x725 Mm

Habop kpoBeNbLLMKa «JKOHOMHbIA» 50 Mm 22 M 290x410x725 mm
Habop kpoBenbLka «CTaHAaPTHBI» 50 MM 22 M 456x1174x287 Mm
Habop kpoBenbLka «ONTUManbHbIi» 70 MM 5.0 M4 456x1174x287 mm
Habop kposenbLuyka «fpodieccuoHanbHbli» 70 MM 5.0 M 1015x299 mMm

Habop kpoBenbLka «CnewuuanbHbli» 2x50 MM 4.4 w3y 1032x299 mMm



Ka4ecTBO —
NOKYNAI
POCCHUCKOE!

POCCUIMCKI NPON3BOANTEND ‘ Bbi6upai
FA30BOT0 0BOPY/JA0BAHMSA

[1oCT ra3ocBapOYHbIiA NPeaHasHaYeH AN NPOBEAEHNS MOHTAXHbIX, PEMOHTHbBIX 11 aBAPUIHBIX PA0OT B YCNOBWN YAANEHHOCTH OT
NCTOYHNKOB MUTAHUA.

MepeHocHble:

TEXHUHECKWUE XAPAKTEPUCTHU rA30BbIX MOCTOB Nry

TonwwuHa o6pabaTbiBaemoi cTann 06bem 6annoHoB [inkHa pykasos Fa6apuTHLIe

Bup
— 51 51

nry-sn 14101 lponaH [epeHocHoiA 1-3 MM 355x135x625 MM
nry-5A 14102 AueTune [epeHocHoi 1-4 mm 5n — 51 355x135x625 MM

Mopenb Aptukyn | Pab6oumii ra3

nry-ion 14103 MponaH IepeasikHoi 1-3 MM 1180x530x410 Mm
nry-10A 14104 AueTuneH [epeaBikHo 1-4 Mm 1180x546x290 MM

8 (812) 325 58 88 REDIUS@REDIUS.SPB.RU




BbIPULIKMii 3ABOJ]
METANION3JENHH

[1POV3BOACTBEHHAA T/TOLLALIKA
TPYMMbl KOMMAHW «PEANYC>

Cymkn u Tenexkun MY npegHasHaveHbl Ans hOPMUPOBAHIAS NMEPEHOCHBIX W NEPEMBIKHBIX Ta30BbIX NOCTOB AN1S MPOBEAEHMN
MOHT@XHbIX, PEMOHTHbIX 11 aBapuiiHbIX paboT B YCNOBIW YAANEHHOCTY OT UCTOYHUKOB MUTAHMS.

Cymku MIY:

Tenexxu Mry:

fﬁ

22

TEXHWMECKWE XAPAKTEPUCTH CYMOK U TENEXEK nry

| nry-son | nry-40/50n nry-40/50n

yHuBEpcanbHas CTaHpapTHas

Mogens e [ins 6annoxos Koneca Fa6apuThble
[CEE T B T T

Cymka Mry-5M — 5n 5n

Cymka Mry-5A — 51 — — 408x282x719 Mm

Cywmka MrBn-5 _

Tenexka Mry-10 JTbIE 1190x280x390 Mm
Tenexka MY-10A TNTbIE 1190x240x320 MM
Tenexka Mry-s5on nHeBMaTn4eckme 1110x290x460 mm

Tenexka MrY-40/50 ynvsepcanbhan™ MHEBMATN4ECKNe 1430x500x520 Mm

Tenexa Mry-40/50 ctaHaapTHas NHEBMaTN4ecKIe 1290x960x760 Mm

* Ha tenexky MNry-40/50 yHuBepcanbHyt0 NOMELLAETCs TONbKO OUH 6anioH (aLeTueHoBbIN, NPONAHOBbIA WY KUCTOPOAHbIN).




Ka4ecTBO —
NOKYNAIi
POCCHICKOE!

POGCUACKIA NPON3BOANTENb ‘ BbiGupaii
FA30BOr0 06OPYAOBAHUSA

['a30Bble 6annoHblI NPeaHa3HAYeHbl A9 XPaHEHUS, TPAHCTOPTUPOBKIA 1 0TOOPA CXAThIX, CXUKEHHbIX U PACTBOPEHHbIX ra30B,

HaxoOAaLWmnXca non AaBNEHUEM.

ﬁﬁma‘ v

MPOMAHOBBIE BAJIJIOHbI

BAJI/TOHbI HOBBIE, NYCTBIE, C BEHTUNEM Bb-2

= bannoH nponaHoBekIi 5 NUTPOB
= bannoH nponaxosebii 12 nuTpos
= bannoH nponaHoBbii 27 NUTPOB

n
|
L THA%

= bannoH KucnopoaHbii = bannoH aueTnneHoBbiIi

5 nutpos 5 nutpos

= bannoH KucnopoaHsli = bannoH aueTuneHoBbI
10 nutpos L 10 nutpos

= bannoH kucnopoaHsli Y-‘ = bannoH aueTuneHoBbIi
40 nutpoB 40 nutpos

KWUCJIOPOAHBIE BAJJIOHbI AUETUJIEHOBbLIE BAJIJIOHbI

BAJINOHbBI HOBbIE, MYCTBIE, C BEHTUIIEM BK BANJIOHbI HOBBIE, MYCTBIE, C 3ANOPHbLIM KITAMAHOM

L]
1 Mo BaLuemy 3anpocy BO3MOXHA N0CTaBKa OaNiOHOB A1 XpaHeHIs 11 0T60Pa a30Ta, aproHa, renus,

= bannox nponaHoBblid 50 nuTpoB YrMEKUCNOThI 11 APYUX TEXHNHECKIAX Ta30B.

CBapOYHbI pyKaB (ra30Bblii LNAHT) — NPeAHA3HAYEH AN MOJA4M K ra30CBAPOYHOMY 1 ra3ope3arenbHOMy 060pyA0BaHMI Pa3niAYHbIX
TEXHUYECKUX Ta30B (aLETINEH, KUCTIOPO/, NPOnaH-0yTaH v APYrX) N0, [aBfgHUEM, @ TAKXKe 715 NOA4Y XINAKOro Tonnnea. Pykasa ans
ra3oBoii Pe3KiA ¥ CBAPKM COCTOST U3 BHYTPEHHErO PE3MHOBOrO CI0SI, KOHTAKTUPYHOLLEr0 C PaboyM ra3oM, Hapy»HOro Pe3uHOBOrO Clos,
KOTOPbIil IMEET LIBET COFMACHO Ha3HA4eHNI0, a TakxKe Kop/a (apMUPYHOLLIETO CT0s) MEXZY HUMMU.

PYKAB rA30Bblii PYKAB KUCNOPO[HbIA  PYKAB KMCJIOPOJHbIN
[

| knace lll knacc lll knacc
oyxta 40/50 meTpoB oyxta 40/50 metpoB 0yxTa 40/50 MeTpoB

| knace Il knace Il knace
6yxta 40/50 MeTpoB 6yxta 40/50 MeTpoB 6yxta 40/50 MeTpoB

CornacHo I'OCT 9356-75 «Pykasa pe3nHOBbIE [/151 Fa30BOV CBAPKM U PE3KM METANIOB» ra30Bble PyKaBa
Jenstcs Ha 3 knacca:

| knacc [In noaaym aueTunexa, nponaqa 1 6ytaHa nop aasneHnem 0.63 Mia.

llknace  [1nq nogaun xuakoro Tonnmea: 6eH3nta no MOCT 2084-77, yaitt-cnuputano FOCT 3134-78;
KepocuHa 1m 11X cMec nof aasnennem 0.63 Mia.

Il knace  [1ns nogayn kucnopoga nog fasnexvem 2 Mia, 4 Mia.

8 (812) 325 58 88 REDIUS@REDIUS.SPB.RU




BbIPULIKWUN 3ABOJ
METANNOU3AENUN
POM3BO/ICTBEHHAS NTIOLLATKA
FPYNTbI KOMMAHUY <PETMYC

Y Hac Bbl MOXeTe npro6pecTit He TOSbKO BbICOKOKA4ECTBEHHOE ra30cBapoyHOE 060PYA0BaHIe, NPOU3BOAMMOE HALLIMM 3aBOJOM, HO I
LUMPOKMIA 3CCOPTUMEHT COMYTCTBYIOLLMX TOBAPOB CTOPOHHIX NPOU3BOJUTENEH.

Knemmbl 3a3emneHns u aNeKTPOAOAEPKaATENU:
H 0 B " H KA' KJIEMbI 3A3EMJIEHUSA
= POCCMUCKOro nPOU3BO/ICTBA:

Mpou3eoacTeo AD «B3MU»

KJIEMMbl 3A3EMJIEHUSA

KayecTBeHHbIE MaTepuanbl 200A/ 400A

YnyuwenHas
TOKOMPOBOAHOCTb

LLnHa u3 LenbHoro nucTa naTyHu e —
KJIEMMbI 3A3EMJIEHUS REDIUS JNIEKTPOROAEPXATENN
300A /500A LXEA 300A /500A

O6opynosanune pna 6annoHoB: bbiTOBbIE NpONAaHOBbIE PERYKTOPDI:

il

BEHTUNbB5-2 QN KOMNAKM _ | XOMYTbI | pacr-1-1,2 @ POCT-21.2

114 NPOMAHOBbIX BAJIIOHOB SALMTHBIE, ANA BATIIOHOB PASMEPAMW 1/2, 3/4 <JIArYLIKA» «BANTTVKA»

Mpucnoco6nenusa u aKkceccyapbl:

| monotkn M vwc3 QN  SAMWIATKA B WETKA | HAGOP

LLIAKOOTBOMHBIE, 300/500 TP, LUABJTOH CBAPLLIMKA CBAPO4HAS, KPEMHUEBAS 10 METANNY ONAYNCTKN MYHALTYKOB




Ka4ecTBO —
NOKYNAI
POCCHICKOE!

POGCUACKIA MPON3BOANTENb ‘ BbiGupaii
FA30BOr0 06OPYAOBAHUA

Cpeactea UHAMBMOYaNnbHoR 3aluthl (CVI3) npUMEHSOTCS Npu NPOBEAEHUM MOHTXXHbIX, PEMOHTHbIX U aBapUiiHbIX paboTax Ang
n36exaHis TpaBMUPOBaHNS cBapLuka. CA3 npeacTaBnsaeT coo0 3aLnTy OPraHoB a3 v JblXaHus, a Tak Xe Cneunani3upoBaH-
HYI0 OAI8XAY, 3aLlALIAIOLLYH0 PAGoYero.

CpeacTBa 3al4MThl OPraHoB 3PEHUS:

I T Y T TR HET-EBPO

LUNTOK CBAPLLINKA LLINTOK CBAPLLIKA LL{NTOK CBAPLLIMKA

CBETO®UNIbTPbI

04KW CBAPLLIKA 04KW CBAPLLIKA 102x52 /110x90 / 121x69

Kparu u nepuatku cBapLimka:

KPATM CMUNKOBbLIE

TPEK 10/ TPEK 12 / YCUITEHHBIE / YANVHEHBIE XJT0MYATOBYMAXHBIE C MBX

8 (812) 325 58 88 REDIUS@REDIUS.SPB.RU




BbIPULIKMii 3ABOJ]
@ METANJIOU3AENHH
MPOV3BOLCTBEHHAA MITOLLALKA

TPYNNbI KOMMAHWIA «PEANYC>

06m1aas CoOOCTBEHHbIM NPOI3BOACTBOM ra30CBaPOYHOT0 060PY0BAHIAS, Mbl MOXEM NPEAOCTABITL KNNEHTAM BECH CMIEKTP HEOGXOANMBbIX
KOMMMEKTYHOLLIAX 1 3aMaCHbIX YacTeil Ansh CBOGI NpoayKLWN.

3ANACHBIE YACTU K PE[AZVKTOPAM U PETYJIATOPAM
10124 Mepexognmnk Cn21.8LH-Cn21.8LH, YH-000-112

10101  Taitka 14 YH 100-03 (M12x1,25 nesas) 10120  MMpoknagka 19 br105-000-14 (nog CM21,8
10102  Taika 14 YH-100-03.01 (M12x1,25 npasas) 10121 lpoknaaka 23 bK03-600-05 (nog G3/4)

10103  laika 19 BI05-000-11 (M16x1,5 nesas) 10122 Passetsutens TP-10 (ang YP-5-3-10; -20; -100)
10104  Taika 19 br05-000-11.01 (M16x1,5 npasas) 10123  PassetButens TP-20 (ans YP-5-3-10; -20; -100)

10105  Taiika 27 bI105-000-09 (Cn21,8, nesas)

] 3ANACHbIE YACTH K UH)XEKTOPHbIM PE3AKAM
10106 Taiika 27 5M05-000-09.01 (Cn21,8, npasasi)

10107  Taika 32/16 bK03-000-15.02 (G3/4 npasas) 10301 BeHTunbHbIA 610K B COOPE aLETUIEH/NponaH
10108  Tarika 32/18 BKO3-000-15 (G 3/4 npagas) 10302  BeHTWbHbIA 60K KNCNOPOA NOAOrPEBAIOLLNIA
10109  Hunnenb d6 M12 YH-000-14 10304x  WrxexTop k P3[1, P2A tuna Mask

10110 Hwnnenb d6 M16 YH-000-12 10305%  MyHawTyk HapyxHblid P3M1, P2A Ne 1,2

10111 Hunnenb d9 M16 bM05-000-10 10306x  MyHAwTyk BHyTpEHHNUA P2A Ne 1,2,3,4,5
10112 Hunnenb yHuBepcanbHbiin d6/d9 YH-000-13 10307x  MyHawTyk BHyTpEHHMIA P31 Ne 1,2,3,4,5,6
10113 Hunnens YH-000-98 (cneumanbHbiii d6/d9) 10309  Konbuo ynnotHutensHoe 011-014-19

10114 TepexogHuk d6/d6 YH-000-05

3AMACHBIE YACTU K TPEXTPYBHbIM PE3AKAM
10115 Tepexognuk d6/d9 YH-000-04
10116 [epexoaHnk d9/d9 YH-000-06 10401x  Mynawrtyk auetuned. ANM Ne 0,1,2,3,4,5,6
10117 TlepexoaHuk yHmueepcanbHblil 6-9/6-9 YH-000-37 10402x  MyHAwWTyK nponaH.it HapyXHblin PNM Ne 1,2

10118 [epexoaHnk Cn21,8-G3/4 YH-000-10 10403x  MyHawTyk nponaH. BHyTpeHHniA Ne 0,1,2,3,4,5,6

10119 MepexogHuk G3/4-Cn21,8 YH-000-11 10404  Taitka TPT-000-01




POCCUWNCKI NPOUSBOANTEN | BpiGupait

Ka4eCTBO —
REDIUS =
rasosoro osopynosatua | POCCUUCKOE!

06napas coGCTBEHHbIM NPOM3BOACTBOM ra30cBapOYHOr0 0G0PYA0BAHNS, Mbl MOXEM MPEAOCTABIUTL KNMEHTAM BECh CMEKTP HEOOXOANUMbIX
KOMMMEKTYHOLLIAX 1 3aMaCHbIX YacTeil st CBOGI NpoayKLWN.

SANACHBIE YACTU K TOPENNKAM I'2, I'3, I'3Y SANACHBIE YACTU K BEHTUNIAM
10501x  HakoHe4HuK K ropenikam 2,13 Ne 0,1,2,3,4,5,6 11201 Tanka canbHuKa K BeHTU0 BK-94
10502x HakoHe4Huk B coope K ropenkam 3Y Ne2,3,4,5 11202 KnanaH k BeHTunto BK-94
10503  KonbLo ynnotHutensHoe 009-012-19 11203 Mydra k BeHTuno BK-94

11216 Maxosuk K BeHTunto BK-94 (B coope)

SAMNACHBIE YACTU K TOPEJIKAM I'B
11205 Maxosuk K BenTunto KB-111, KBb-53

10601  Crakan D 35 mm ans I'B 11206 TMpyxuHa BeHTuns BK-94

10602  Crakan D 50 Mm ana I'B 11207 Lok k BeHTunio BK-94

10603  Crakan D 70 Mm ana I'B 11208 Konblio canbHika K BeHTum0 BK-94
10604  MMopcraska png B 11209  KnanaH k Bentunto KB-11, KBb-53

11210 MembpaHa k BeHTuno KB-111, KBb-53

KOMNNEKTYHOLLUUE K BAJIJIOHAM
11211 TpyxuHa sexntuns KB-11, KBb-53

12901 Kntoy 6annoHHbIin HeCHUMaeMbIn S 27 11212 LWLrok K BeHTUNi0 KB-111

12902 Kntoy 6anfoHHbIA HECHUMaeMblii S 32 11213 3arnywka G3/4 YH-000-076 (« BK, KBb)
12903 Kntoy cBapLuyka yHuBepcanbHblin S 8-24 11214 3arnywka Cn21,8 YH-065 (k KB)

12904 bnok ¢ maHomeTpom bBM-1 11215 3arnywka Cn21,8-LH YH-065.01 (k Bb)

12905  YctpoiicTBo 3anpaBoyHoe G3/4-G3/4, 530 mm
12906  YctporicTso 3anpasoyHoe G3/4-Cn 21,8, 530 mMm
12907  YctpoiictBo 3anpaBoyHoe G3/4-G3/4, 930 Mm

12908  Yctporicto 3anpasoyHoe G3/4-Cn 21,8, 930 mMm

8 (812) 325 58 88 REDIUS@REDIUS.SPB.RU




BbIPULIKWUN 3ABOJ
METANNOU3AENNN
POM3BO/ICTBEHHAS NTIOLLATKA
[PYNITbI KOMMAHUY <PETMYC

[locT rasoceapoyHbin MIY-1010:

XMT| PESAK g
NPOMAHOBBI

TOPEJIKA EEEE T A A R R " T i

CBAPOYHAS
m PEQVKTOP
KUCJOPOAHbIN

r3v-3-23

BEHTWIb
NPONAHOBBIN

4..............

PYKAB rA30Bblil EXT5TTY

BEHTUJIb .
KUCJIOPOAHBIN

BK-94 ucn. 07

PEQVKTOP
NPONAHOBBIN

XUt

BAJIJIOH, 10n.

KUCJIOPOAHbII

BAJUIOH, 12n.

NPONAHOBbIIA

PEKOMEHZI0BAHO K UCMO0JIb30BAHUIO:

[t Npej0TBPaLLEHNs aBaPUIHbIX CHTYaLWiA NP
MPOBEIEHNN ra30CBAPOYHBIX PAOOT MCMOMbL3YiATe:

— e B =S

KJIANAHbBI 3ATBOPbBI
OBPATHBIE NPEAOXPAHUTENDbHBIE

TEJIEXKA Ang ®0PMUPOBAHUSA
TA30GBAPOYHOI0 MOCTA

TEJNIEXXKA Nry-10Mn




Ka4eCTBO s
NOKYNAil
POCCUHCKOE!

POCCUIMCKI NPON3BOANTEND ‘ BbiGupai
FA30BOT0 0BOPY/JA0BAHMS

Cxema nofxkntoyeHus Ansg cBapku metanna:

KJANAH OBPATHbIN

\
TOPENKA
ALETUNEHOBAS KJIANAH OBPATHbIN
K0-3-I'31
PYKAB [A30Bblil )
PEQJVKTOP = PEJVKTOP
x"T ALETUJIEHOBbBIU x"T KUCNOPOHDI
b~
BA0-5-4 5K0-50-4 :
=
S
BEHTUJ1b i E
KUGJNIOPOQHbIU §
[--]
s
=
L)

“%

3ATBOP )
NPENOXPAHUTENbHbIII

3ATBOP 5
NPEAOXPAHUTENbHbIif

ALETUJIEHOBbIN KUCNOPOLHbIIA

BAJJIOH BAJIJIOH

8 (812) 325 58 88 REDIUS@REDIUS.SPB.RU




BbIPULIKMii 3ABOJ]
@ METANIION3JENHH
MPOV3BOLCTBEHHAA MITOLLALKA

TPYNNbI KOMMAHWIA «PEANYC>

Cxema nofkntoyeHus ang pe3ku Mmetanna:

KJTANAH OBPATHbIi

f x“T PE3AK

NPONAHOBbII KJIANAH OBPATHbIN

KO-3-r31

PYKAB NPOMAHOBbI -/

PE[IVKTOP
Xut KUCNIOPO[HbIN

bK0-50-4

PE[IVKTOP
XUt NPONAHOBbII

PYKAB KUCIOPOAHBIN

BEHTWJIb .
KWUCJI0POAHBIN

%l

3ATBOP 5
NPEAOXPAHUTENbHBI

3ATBOP 5
NPEAOXPAHUTENbHbIIA

NPONAHOBbIN KUCNOPOAHbIN

BAJIOH BAJIOH




o SEAs

[10CT KpOBENbHbIMN:

B —
\

—_— / < j o NOJICTABKA .

/ PYKAB rA30Bblil
(

BEHTUJIb
NPONAHOBbII

PEQVKTOP
NPONAHOBLIN

TOPEJIKA TA30BO3VILHASA

stakan 0,85

OBJIACTU NPUMEHEHUA: )y’
N 9
[lopoxHbie KpDBBanbIE
pa6oTbl paboTbl
3ATBOP NPELOXPAHUTENbHbII

e @B N

NPCIAL

Maika n pemoHT_ Pa3sorpes LBOB
KabenbHbIX NUHUI nepes cBapkoi g
BAJIJIOH NPOMAHOBbIN
[ )
o BAJIIOH 50 n. '
e BANJIOH 27 . |
Pactonka Ynanenue
nbpa COPHAKOB
TEJIEXXKA Nry-son I
8 CBEPXNPOYHASA @ ChEMHbIE @ NPOAYKLMSA ..L
KOHCTPYKLUA GTAKAHbI GEPTU®ULUPOBAHA —

8 (812) 325 58 88 REDIUS@REDIUS.SPB.RU




POCCUTICKUTI NPON3BOANTENL | OBLLIECTBO BI:IPMI.IKVIW 3ABOJ]
C OrPAHVYEHHON @ META"IIUVI:”]EHM“
RE DI us OTBETCTBEHHOCTbIO Q MPOM3BOLCTBEHHAS MMIOLLAIKA

rasoBoro osopynosanug | «PEANYC 168» TPYMMbI KOMMAHWIA «PEQMYC»

197342, Caxkr-Tletep6ypr, yn. benooctposckas 17, nur. E
WWW.REDIUS.SPB.RU

XapaKTepucTuKv U3AENMiA MOryT ObITb N3MeHeHb! 663 YBEAOMAEHNS.
MpyBeeHHbIE M306p@XEHNS U3AENUA MOTYT He COBNAAATb C X PeasbHbIM BHELUHUM BUAOM.
© Bce npasa 3auuiuenbl, 2019




